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【社务动态】
我社门户网站改版着力提升职教宣传平台

我社门户网站自2004年开通以来，在广大社员的关心和支持下，在宣传我社社务工作和全市职教界动态方面发挥了重大的作用，扩大了三明市中华职教社的社会影响度。为了更好地发挥我社门户网站的宣传平台和阵地的作用，最近我社对网站进行改版，改版后的三明市中华职教社门户网站焕然一新，页面更加美观大方，栏目设置更加合理。优化栏目设置，现一级栏目设置社情概览、组织建设、社务动态、职教动态、理论研究、建言献策、温暖工程、社员风采等栏目；丰富宣传形式，增设了公告栏，增加了图片新闻、图片轮播、推荐新闻、滚动信息、缩略图和置顶新闻等功能，并能根据阶段工作需要增设或调整页面板块；搞好新旧衔接，为了保持网站信息的连续性，特保留了网站旧版，并在网页导航栏上提供了“旧版入口”，以便社员们浏览以往的信息。我社通过办好网站以及《三明职教简报》，丰富内容，提升时效，积极为广大团体社员学校搭建宣传职教、交流信息、促进工作的良好平台。（社办）

我社专职副主任李永富赴三元区启智学校调研

    11月8日下午，我社专职副主任李永富赴三元区启智学校调研。该校苏其玲校长认真汇报了学校现状、存在的困难和问题，并陪同参观学校教学设施。他说，近几年来，学校在三元区委、区政府和各级领导高度重视和关怀下，办学条件得到了进一步改善；学校在矫正儿童心理和生理不利因素，启发学生的智力发展，培养学生自食其力，成为社会有用的人等方面积极总结经验和探索规律，取得了较好的社会效益。学校招收的学生在完成九年义务教育后，许多学生能很好地适应社会，找到适合自己的工作。

    据苏校长介绍，三元区启智学校创办于1995年8月，是由区教育部门主办的一所特殊教育学校，较好解决了该区部分智力有障碍儿童上学难的问题。李永富副主任在听取苏校长情况汇报并参观校园后表示，要积极发挥职教社的优势，引导广大社员进一步关注特殊群体的教育问题，尽自己的能力提供支持和帮助，让广大智障儿童切实感受到来自社会的关怀和温暖。（社办）

【学习宣传贯彻十八大精神】
我社及广大团体社员学校认真组织学习宣传党的十八大精神

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。认真学习宣传和全面贯彻落实党的十八大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。党的十八大召开以来，我社及团体社员学校通过各种方式认真组织学习宣传贯彻党的十大精神。
三明社：11月8日上午，组织机关干部赶到市委统战部会议室参加收看十八大开幕式活动。会后，我社还召集机关干部进一步认真学习党的十八大工作报告。11月22日，我社机关干部参加市委统战部系统学习贯彻党的十八大精神座谈会。就抓好学习宣传贯彻工作强调，要深入学习领会报告精神，原原本本地学习内容，切切实实地把握实质，努力把学习领会精神，与自身工作实际结合起来，做到领会新精神，抓住新机遇，寻找新角度，打开新局面，推动社务工作创新性地向前发展。同时，拟结合12月中旬召开的工作总结会议，邀请市委党校教授作专题学习辅导报告，推动全社进一步深入学习贯彻党的十八大精神。

三明市高级技工学校：一是认真组织师生员工收看了十八大开幕式盛况。二是于11月19日下午，召开学校党委（扩大）会议，认真传达学习贯彻党的十八大精神和市委常委（扩大）会议精神。三是于11月28下午举办学习贯彻党的十八大精神辅导讲座 。学校党委书记许家行联系该校实际，作了“学习贯彻十八大精神，着重理解和把握七个方面内容”的专题辅导。谢增明校长主持讲座会，并就深入学习宣传贯彻十八大精神提出三点要求：一要加强领导，迅速掀起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮；二开展多种形式的主题教育与各类学习实践活动，努力营造学习宣传贯彻党的十八大精神的生动场面；三要把学习宣传贯彻党的十八大精神落实到工作中去，狠抓落实，确保全面完成今年的各项任务，认真谋划明年工作思路，促进学校各项事业取得新的更大进步。
永安市技工学校和三明工贸学校：都认真组织教职工收看“十八大”开幕式。听完报告，大家倍受鼓舞，纷纷表示，一定要进一步认真学习和领会“十八大”的报告精髓，努力践行“十八大”会议精神，认真做好自己的本职工作，努力培养更多合格的技术人才，为职业教育的发展做出自己应有的贡献。（综合来稿）

【职教动态】

三明市中职学校电子电工专业“天煌杯”教学技能比赛
暨中心组研讨会议在大田职专举行

11月8-10日，2012年三明市中等职业学校电子电工专业“天煌杯”教学技能比赛暨中心组会议在大田职专举行。三明教科所职业教育研究室傅敏锐老师，特级教师、市电子电工专业中心组组长彭佩洪，三明市各职业中专学校电子电工专业教师参加会议。

会议分四个议程进行。首先，组织各职业中专学校电子电工专业教师进行教学设计和说课比赛，经过精彩、激烈的比赛，大田职专温乃聪老师荣获总成绩一等奖。其次，召开中心教研组研讨会议，研讨中心组工作方案，讨论了大田职专电子电工专业今后的发展方向；同时初步拟定2013年市中职技能大赛电子电工专业部分竞赛项目在大田职专举行。再次，举行两场讲座，一是傅敏锐老师的《现代教学设计原理在中职课堂教学中的运用》；二是特级教师彭佩洪的《德国职业教育考察报告》；精彩的讲座赢得了与会人员的阵阵掌声与喝彩。最后，电子电工专业中心组成员参观欣胜机械有限公司，了解电类岗位工作任务及相关技能要求。

此次教学技能比赛和会议的的举行，增强各学校之间的教学交流，促进三明市中职学校电子电工的专业化建设。（校办）
永安市技校顺利通过省资助金检查

日前，在全国学生资助金专项检查工作中，永安市技校顺利通过检查，并得到了检查组的充分肯定。在现场检查工作总结会上，省人力资源和社会保障厅技工教研室主任陈玲再次表扬了永安市技校。她指出，永安市技校在资助金管理的规范性方面是三明地区各技校中最好的一所学校，也值得省内其他学校学习借鉴。同时在检查过程中，检查组也指出了该校在资助金管理过程中需要改进的一些方面。

多年来，永安市技校非常重视资助金的管理工作，根据上级部门对资助金管理的要求，把有关管理工作写入学校质量管理体系，严格按照质量管理体系要求进行资助金的申请、办理、发放、管理等工作，认真整理和保管好资助金管理的各种档案材料，并加强资助金的管理监督等，坚决杜绝一切违规操作，保证资助金管理工作规范有序。

检查工作结束后，学校召开相关部门的工作会议，认真分析管理工作中存在的不足，并要求相关部门一定要按照检查组提出的要求，认真整改，进一步完善资助金管理制度，进一步规范档案材料的整理与保管，把资助金管理工作做得更好。
（林玉烟）                                            

三明市高级技校第三届校园歌手大赛圆满落幕

11月25日晚，三明市高级技校第三届“校园歌手大赛”决赛揭晓，11级冶金班宋涛同学凭借出色的发挥夺得一等奖，12级高级机械班吴俊宏、11会计班张凌琼等8位同学分别获二、三等奖，大赛还评出了最爱欢迎歌手奖和最佳台风奖各一名。
本次比赛受到了广大师生的高度关注和积极参与，经过为期半月的激烈角逐，报名参赛的78名选手经过初赛，有16位选手走上了决赛的舞台。比赛中，歌手们倾情演唱，用歌声诠释对人生的感悟、对青春的理解，抒发对理想的追求，展示了技校生的真我风采。
作为三明市高级技校校一年一度的传统歌唱比赛项目，校园歌手赛不仅为参赛歌手搭建一个展示自我、释放激情的舞台，营造了健康高雅的校园文化氛围，同时表现出90后技校生昂扬的精神风貌。（校办）
三明林校与闽清美菰国有林杨共建教学科研实训基地

为加强实践性教学环节，深化校企合作，11月3日，福建三明林业学校闽清美菰国有林场教学科研实训基地正式挂牌成立。三明林校黄云鹏校长与美菰国有林场黄跃华场长出席共建签约仪式并为基地揭牌。共建双方将在开发与实施专业人才培养方案、科研开发与成果推广、在职职工继续教育与培训、“双师型”师资队伍培养等领域开展全方位合作，形成以社会人才市场和学生就业需求为导向，以行业、企业为依托的校企合作产学研结合的联合办学体制和机制，努力成为高素质劳动者和技能型人才培养、学术研究、项目开发、信息服务与技术援助的重要平台。（何荣财）

三明市第三技工学校圆满完成2012年第二期相关培训鉴定工作

为贯彻落实省、市人力资源和社会保障部门2012年高技能人才培训工作精神，三明市第三技工学校认真制定高技能人才培训计划，并抓好培训工作任务落实。11月5日—7日，由省职业技能鉴定指导中心领导带队并指派4名专家对该校汽车修理技师、汽车驾驶、高级技师进行了考评、鉴定。

    参加本次培训鉴定的学员主要来自三明全区各企事业单位汽车驾驶员、汽车修理工共计120人，为全市单次组织人数最多的一次，其中汽车修理工（技师20人、高级技师18人）、汽车驾驶员（技师50人、高级技师32人），经过半年的培训学习，切实掌握了汽车修理、汽车驾驶最新的理论知识，能较好的解决本工种各种疑难的操作技能。（校办）
省水利厅刘子维副厅长考察福建水利电力职业技术学院新校区
11月26日上午，省水利厅刘子维副厅长、李谋祥副巡视员和水土保持处、省水利水电科学研究院负责人等一行莅临福建水利电力职业技术学院新校区指导工作，学院党委书记刘秀峰等在家领导班子成员等参加陪同。
    刘子维副厅长一行在考察了学生公寓、食堂、综合楼等4幢已建好的工程和2幢在建的学生公寓及新校区规划用地后指出，学院建设新的校区并有部分学生搬迁至新校区是一件可喜可贺的事，他对学院今后工作提出了三点要求：一是在有了新的校区、新的环境后，要体现新的特色、新的形象、新的成效。二是要加强新水院的建设与管理工作。坚持办学以人为本，以学生为本，进一步加强后勤管理与服务学生工作，坚持服务学生工作与新区建设并重。三是要为全省水利建设与发展培养和提供人才。同时，他还表示，将支持学院在新的校区设立水土保持科教园，发挥水科院等单位的人才资源优势，加强水院与水科院的科研合作，促进学院更好更快发展。（院办） 
三明农校举行“青春献祖国  喜迎十八大” 大型文艺晚会

 11月7日晚，三明农校操场灯光璀璨、歌舞飞扬，由校团委主办的“青春献祖国，喜迎十八大”精彩上演。校长张运椅、校党委书记林木森和晚会赞助商中国移动沙县分公司总经理郭旭东先生、副总经理郭正东先生与全体师生一同观看了本次晚会。

伴随着热情欢快的舞蹈《百花争艳》，晚会正式拉开序幕。三明市歌舞团的歌手首先为同学们带来一曲女声独唱《载歌载舞》，抒发了全校师生迎接十八大胜利召开的喜悦。紧接着，该校学子用慷慨激昂的诗歌朗诵《我骄傲，我是中国人》表达了莘莘学子对党和祖国敬爱之情。
舞蹈《年年有余》、《傣家姑娘》、《魅力无限》为同学们呈现出一次次的视觉盛宴；男女声独唱《红旗飘飘》、《欢天喜地》给同学们带来一次次的听觉享受；动感十足、激情飞扬的《散客公园》街舞表演博得全场同学的阵阵喝彩；校学生会卫生督导队同学带来的小品《文明校园行》，在带来欢声笑语的同时，告诉同学们和谐校园的建设离不开文明礼貌的大家；三明市歌舞团带来的川剧绝活《变变变》表演，将晚会现场的气氛推向高潮，演员精湛的变脸绝活让现场同学们大饱眼福。整台晚会在歌舞《春的芭蕾》优美的旋律中落下帷幕。（校办）
永安职专信息技术实训基地投入使用

近日，永安职专新校区信息技术实训基地正式投入使用，新建的信息技术实训基地建筑面积1700余平方米，计算机和网络设备共800多台套，设备总值570万元。该基地设备共组建了5间多媒体教室，8间PC实训室，可容纳400名学生同时操作。

据了解，永安职专计算机应用专业2005年被确定为第三批省级重点专业，2007年获得中央财政支持职业教育实训基地建设项目，教育部拨款130万元，学校自筹配套资金130万元，共计260万元。2010年通过创建国家示范专业点项目审批，2011年计算机应用专业规范化建设被确定为福建省职业教育综合改革项目，依据项目试点要求，借助创建国家中等职业教育改革发展示范学校的东风，该校于2011年9月开始试点项目实施工作。2012年上半年财政部、教育部拨专项资金300万元用于该专业的硬、软件建设，2012年10月投入100万元添置200台套计算机设备。

该校信息技术实训基地的建成和启用，大大改善了全校师生的实训条件，同时也加快了国家级示范校建设的脚步。（戴彩霞）

三明工贸学校荣获全国“文明风采”竞赛组织奖

在第九届全国中等职业学校“文明风采”竞赛活动中，三明工贸学校认真组织、积极参与，参赛学生取得一等奖2名、二等奖9名、三等奖10名、优秀奖2名的好成绩，学校获得了第九届全国中等职业学校“文明风采”竞赛（2012年）全国决赛组织奖。

近年来，该校领导非常重视“文明风采”竞赛活动，成立了专门的参赛领导机构，制定了相关的奖励制度，把教师指导学生参加“文明风采”竞赛获得的成绩纳入年度考核分、职称评聘分，大大调动了教师指导学生参赛的积极性。学校已连续三年在“文明风采”竞赛活动中获得省级以上集体荣誉。（校办）
将乐职业中专学校与县农办联合举办多期培训班

最近，将乐职业中专学校与县农办联合举办2期“雨露计划”培训班和1期“农业专项技术”培训班。

10月30日，在文曲村联办了2012年第六期“雨露计划”培训班。有50多名种植和养殖户参加了本次培训。培训班上，县烟草局农艺师徐丰盛讲解了优质高产种烟技术。县畜牧水产局高级兽医师廖维连认真分析了全县养猪现状，并讲解了有关政策、生猪主要的养殖品种以病虫害的防治等知识。课后还到养殖户中现场指导。

11月2日，在里坊村、陈厝村分别联办了2012年第七期“雨露计划”培训班和第十期“农业专项技术”培训班。有150多名种植户参加了本次培训。培训班上，县烟草局农艺师徐丰盛讲解了优质高产种烟技术，并强调土壤的改良、秋冬季稻草肥田及病虫害防治的重要性。县农业局农艺师廖晓文认真分析和讲解水稻丰产技术。课后专家与种植户探讨热烈。（林世才）

【信息短波】

☆11月16日上午，市政协副主席李宝兰带领提案委机关干部，到我社调研指导提案工作，并就做好提案工作提出要注重质量、体现特色、打造精品等要求。我社专职副主任就相关情况作了汇报。（社办）
☆近日，大田职专邀请特级教师、三明市工贸学校彭佩烘老师作《德国职业考察报告》讲座。大田职专校长林凤瑮、书记曾真平、三明市各职业中专学校电子电工专业教师、大田职专部分师生听取了讲座。（校办）
☆11月1日，大田职专电子信息教研组荣获三明市总工会颁发的“工人先锋号”荣誉称号。（校办）
☆11月1—3日，三明工贸学校第27届田径运动会举行。此次运动会共有500名学生参与12个项目的角逐。（张能）

☆11月2日，永安市技校举行2012年度第三期社会人员职业技能鉴定考试。参加鉴定考试的人员共68人。（林玉烟）

☆11月3—4日，永安职专罗其威和刘芬金老师应邀参加在河南省南阳农业学校召开的国家示范性职业学校数字化资源共建共享课题项目——畜牧兽医精品课程资源成果展示暨审定会。（罗其威）
☆11月6日，永安职专第二届“关爱明天，普法先行”活动启动仪式暨普法教育讲座在学校大会议厅举行。永安市关工委主任董殿亭等到校指导。（黄瑾））

☆11月19日，永安职专组织全校师生进行消防演习和消防器材使用演练。通过演练，增强了全校师生的消防安全意识。（吴为清）
☆11月21日，由中国商务部主办，漳州科技职业学院承办的“发展中国家茶食品生产加工技术培训班”学员到大田职专参观考察。来自玻利维亚、巴基斯坦、南非、津巴布韦等11个国家的20名官员观摩了大田职专学生手工制茶实训课、观看了学生精湛的茶艺表演，并与部分学生互动交流。（校办）
☆11月22日，大田职专副校长林文华、漳州科技学院高级品茶师王同和教授、高级品茶师蔡烈伟教授、屏山乡农机站的工作人员等一行到屏山乡为茶农开展农村劳动力转移培训阳光工程“茶叶生产与加工”专项技术培训。（校办）
☆11月22日，大田职专社团联合会组建成立，首批组建成立8个社团分别是自行车协会、棋类协会、摄影协会、吉他协会、街舞协会、篮球协会、羽毛球协会和乒乓球协会。（校办）
☆11月23日，三明市高级技校谢增明校长和郑斌副校长等一行应邀出席了福建奔驰—福建理工“开放日”活动。活动期间，校领导还与毕业生代表进行了座谈，详细询问同学们的工作、生活情况。（校办）
☆11月24日，三明市高级技校召开2012级走读生家长会，进一步加强家校沟通与联系，提高学校的管理水平，促进学生健康成长，学校党委许家行书记、林玮明副书记出席会议。（校办）
☆11月29日，大田职专举行第四届师生技能大赛开幕式，本次技能大赛共有63位高技能评定水平的评委，有76位教师参加5个项目比赛，有643位同学参加32个项目比赛。（校办）
☆11月29日至30日，福建省职教学会德育教学委员会年会暨换届选举大会在三明工贸学校召开。（张能）
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