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简报
2012年第四期（总第112期）
三明中华职业教育社主办　三明市教育局职成教科 市职业教育研究会协办　2012年4月11日
【本期要目】
· 三明市中等职业学校师生技能大赛开赛（第1页）
· 永安中华职业教育社第四次代表大会隆重举行（第2页）
· 三明中华职业教育社开展评选表彰优秀社务工作者和颁发荣誉证书活动（第2页）
· 将乐县中华职业教育社召开2012年工作会议（第3页）

【标题新闻】

3月23日，福建中华职业教育社以闽职教办〔2012〕21号文正式批复，同意成立建宁县中华职业教育社。（社办）
【要闻专讯】
三明市中等职业学校师生技能大赛开赛
张丽娟副市长出席开幕式并讲话
3月22日，为进一步推进职业教育改革发展，加快建设现代职业教育体系，提高技能型人才培养质量，一年一届的全市中等职业学校师生技能大赛拉开帷幕, 此次大赛同时也是为省赛和国赛而准备的选拔赛。副市长张丽娟出席开幕式并讲话。

张丽娟要求，要强化职业教育的服务功能，结合海西三明生态工贸区四大园区的产业发展，以职教园区和中职学校为龙头，促进专业体系、课程设置、培养模式与生态工贸区产业发展有效对接；要推进职业教育的内涵建设，提高职业教育质量，增强学生职业技能，实现课堂教学与就业岗位相通相融，实现教学实训环境与职业工作环境无缝对接，努力培养更多更好的适应经济社会发展的技能型人才。

随后，张丽娟一行先后来到市农校、市林校、市高级技工学校等实地观看比赛。张丽娟希望参赛选手们再接再厉，争创优异成绩，按照重在参与、重在学习、重在提高的要求，赛出好成绩、好思想、好风格；通过比赛展示学校成果、展示师生技能，选拔优胜选手代表我市参加省级、国家级技能比赛，为我市职业教育增光添彩。

据了解，本次比赛由市教育局、市人力资源和社会保障局、市农业局、市卫生局、市旅游局、市交通运输局联合主办。赛事为期两天，分别在三明职技院、三明林校、市高级技校、三明职专、三明农校、永安职专、三明工贸学校七所职业学校举行，比赛涉及14个专业门类、47个师生竞赛项目，共有14支代表队、649名师生参加。（俞杰 陈欢）
永安中华职业教育社第四次代表大会隆重举行
4月7日，永安中华职业教育社第四次代表大会在永安隆重举行，三明市政协副主席、三明中华职教社主任曾明生，三明市委统战部副部长王坚英，永安市人大副主任范明，永安市政府副市长曾胜，永安市政协副主席熊星、调研员杨火旺，三明中华职教社负责人朱康元等到会祝贺，永安社社员代表等70余人出席了会议。
曾明生副主席在讲话中充分肯定了永安社近5年来在理论研究、校企合作、人才培养、涉外办学、温暖工程、自身建设等方面取得的显著成绩。他希望永安社继承和发扬优良传统，进一步团结广大关心、支持职业教育的党内外人士，以社会化、市场化为导向，以职业教育为载体，以开展服务为纽带，不断拓展职业教育新领域；努力推进温暖工程，为构建社会主义和谐社会提供更好更多的智力支持和真诚服务，以实际行动迎接党的十八大胜利召开！王坚英副部长在讲话中对新一届社务委员会委员候选人高票当选表示祝贺。她勉励永安社继续发挥统战性、教育性、民间性的特点和优势，为当地经济建设和社会发展做出新的贡献。

大会由永安市人大调研员、永安中华职教社主任冯华明主持。会议听取并审议通过了常务副主任叶彦代表永安社第三届社务委员会所作的工作报告。会议经无记名投票，选举产生了由14名委员组成的永安社第四届社务委员会。接着举行了永安社四届一次社务委员会会议，冯华明当选为主任，叶彦（常务）、黄瑞梅、颜闽陶、黄淑英、罗方益当选为副主任。（三明社、永安社陈文君） 
【社务动态】
三明中华职教社开展评选表彰优秀社务工作者和
对长期从事职教社工作人员颁发荣誉证书活动
近期，为庆祝中华职业教育社成立95周年，全面推进中华职业教育社事业创新发展再立新功，以实际行动迎接党的十八大胜利召开，三明中华职教社积极配合总社、省社部署，认真开展了评选表彰优秀社务工作者和对长期从事职教社工作的人员颁发荣誉证书活动，并结合三明社的实际情况制定了评选推荐方案。

在市、县职教社的范围内确定了34名初选对象并进行通讯推荐的基础上，三明社根据推荐情况和推荐对象的德才表现，择优遴选6名优秀社务工作者和3名从事市县职教社工作达到15年的同志予以表彰奖励。获得三明中华职业教育社优秀社务工作者称号的是：叶　彦、叶青萍、沈稚文、肖世和、陶　榕、黄月珍；从事市、县职教社工作达15年，授予荣誉证书的是：冯华明、史今飚、柳忠武。（社办）

将乐县中华职业教育社召开2012年工作会议
3月19日，将乐县中华职教社召开2012年工作作会议。参加会议的有县职教社社务委员、各乡镇统战委员、县统战系统各成员单位。会议认真学习了省市职教社的有关会议精神，安排部署了2012年职教社的工作。县委常委、统战部长赖诗洲部长到会指导，他对县职教社工作提出来“三个以”的要求：一是以职教社为家，有热爱职教对象、要服务职教对象、要发挥职教对象的作用：二是以职教社扶贫为重点，继续推进“温暖工程”有关项目的实施；三是以团体社员为依托，积极开展农村富余劳动力就业培训、失业培训、转岗培训等。
另讯，将乐县职教社团体社员（单位）和个人社员共50人。在新一届县“两会”中，该县职教社社员中有半数担任县人大代表、县政协委员，（将乐社）
【信息短波】

☆ 近日,三明市高级技工学校荣获三明市第十一届“文明学校”（2009-2011年度）荣誉称号。(校办)
☆ 3月1日起，明溪县职业中学受劳动局委托，开展“SYB创业培训”。本学期拟采用小班授课形式，培训18期共450人。（温国强）

☆ 近日，永安市技校芦忠老师荣获三明市第三届百花文艺奖二等奖。（林玉烟）

☆ 3月3日、7日，大田职业中专学校校长林凤栗、书记曾真平先后到大田职专新校区和京口工业园区参加义务植树活动。（校办）
☆ 3月9日下午清流监狱监狱长杨天良、纪检书记余有军等一行到三明市高级技工学校, 双方就服刑人员培训工作进行交流和探讨。（校办）
☆ 近日，福建水利电子职业技术学院荣获“中国水利教育协会优秀会员单位”称号；林辉、侯才水两位老师荣获“中国水利教育协会优秀工作者”称号。（院办）

☆ 近日，福建水利电子职业技术学院教务处荣获“全国高等教育学籍学历管理工作先进集体”称号。（院办）
☆ 3月14日，永安职业中专学校学生参加了永安市公安局、消防大队在新天地广场开展的“3.14国际警察日”活动。（吴为清）
☆ 3月16日，清流县检察院到清流县高级职业中学开展“送法进校赠书”活动, 向学校赠送了200册《为了明天的太阳》法制教育读本。（校办）
☆ 3月19日，福建生物工程学院一行到明溪县职业中学考察，两校就中高职对接、做大做强职业教育进行了探讨。（温国强）
☆ 3月19日，明溪县检察院到明溪职中开展“送法进校” 暨赠书活动，为每位学生赠送一本法制教育读本——《为了明天的太阳》，受到学生的热烈欢迎。（温国强）

☆ 3月20日，尤溪职业中专学校领导到明溪职中交流职教办学经验。（温国强）
☆ 三月下旬，三明市高级技校工会组织女职工开展了气排球赛、到沙县马岩山庄春游等系列活动，庆祝“三八”节。（校办）

☆ 3月22日，中国重汽集团福建海西汽车有限公司在永安职业中专学校召开校企供需见面交流会。（吴海棠）

☆ 3月24日，永安职专工会组织全体女教工到三明莘口月亮湾踏青。（陈文君）

☆ 3月24日, 永安职专应邀参加了厦门市人力资源和社会保障局携手福建华职人才服务中心、冠捷科技集团（福建）有限公司举办的“2012年厦漳泉首届暨厦门市第九届校企合作对接会”， 应邀参会的还有省内外150个大中专职业院校的代表和近千家知名企业、公司的代表。（谢永彪）

☆ 3月25日，将乐职业中专学校校长王立生一行四人到福建铁路机电学校协商联合办学方案, 为将于明年开通的将乐县高铁后备人才培养做准备。（校办）
☆ 3月26日，将乐职专利用升旗仪式举行了以“普及安全知识，提高避险能力”为主题的安全教育活动启动仪式。（校办）
☆ 3月27日，将乐职专举行“学雷锋百万志愿者签名活动”，伴随着“学习雷锋好榜样”的乐曲，同学们依次在横幅上庄严地签上了自己的名字。（校办）
☆ 3月28日，由县人民法院主办，清流职中协办的“涉嫌盗窃罪案件模拟法庭”在学校开庭，让师生们真切地体会到原汁原味的审判过程，受到了好评。（校办）
☆ 3月28日，“林德叉车奖学金”发放仪式在厦门林德（叉车）公司举行，三明市高级技工学校2010、2011级电焊班的同学共收到了1万元奖学金。(校办)
☆ 3月31日，永安市技校在福建兵工装备技术有限公司举行紧缺工种培训班开班仪式。三明市人社局副局长郑世兴、校企双方的负责人和培训学员出席。（林玉烟）

☆ 近期，三明中华职教社积极组织社员参加“2012＇海峡两岸职业教育及终身教育研讨会”征文活动，现已收到14篇论文及论文撰写选题回执。（社办）
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