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【基层社务】
建宁县委常委、统战部部长许家源深入建宁职中

调研中华同心温暖工程培训项目筹备情况

10月15日，建宁县委常委、统战部部长许家源前往建宁县职业中学调研“中华同心温暖工程——建宁县莲子种植科技培训项目”首期培训班筹备情况及职业教育工作。在职业中学，许家源部长与县政府副县长、县中华职教社主任吴碧英就如何办好此次莲子种植科技培训班进行充分研讨。许家源部长认真听取了县职业中学关于培训工作筹备情况的介绍，并给予了充分肯定。他强调，此项目是建宁县争取到中华同心温暖工程基金会在福建省遴选的三个重点项目之一，该项目的落户将对建莲产业进一步发展发挥有力的推动作用。希望职业中学要加强培训项目设计研究，加强培训课程设置，加强培训后续延伸性服务，加强教学管理，确保培训工作的针对性、实用性、操作性。县职业中学杨永平校长表示，职业中学十分荣幸成为该项目的承办单位，一定会认真实施好这个温暖工程重点项目。

座谈会后，许家源部长一行还实地参观考察了举办此次培训班的教室。
（建宁县中华职教社）
【学校活动】

我社及部分团体社员学校积极开展重阳节爱老敬老活动

在九九重阳节到来之际，我社及部分团体社员学校积极开展重阳节爱老敬老活动。

我社专职副主任李永富同志专门走访慰问了原社专职副主任朱康元同志，送上节日慰问金，致以节日祝福。与他促膝谈心，了解和关心他的身体状况和退休生活情况，向他简要通报了今年以来的工作情况、下一阶段工作打算，并诚恳地听取他的意见建议。

三明职业技术学院：该院为了让外地退休职工过上一个快乐祥和的重阳节，特别组织人员前往厦门对长期居住在厦门的15位离退休干部职工进行集中慰问，详细询问了老同志的身体状况和生活需求。该院还于10月13日组织举办“离退休老同志参观三明市博物馆和现代规划馆”主题活动，院相关工作人员和四十余位老同志参加了活动。

三明职专：该校召开了重阳节离退休教职工座谈会，离退休教职工代表10余人参加了座谈会。座谈会上，潘卫清书记代表学校向离退休教职工致以节日的祝福，通报了学校一年来教育教学工作所取得的成绩和今后学校的发展规划，并表示学校将一如既往地在政治上、思想上、生活上多关心老同志，同时也希望离退休教职工们能“常回家看看”，为学校的建设发展献计献策。

尤溪职专：该校青年志愿者协会的部分学生走进尤溪城关镇北门社区，参加北门社区重阳节座谈会，为老人们送去节日的祝福。在北门社区居委会的活动室里，学生为老人们上演丰富多彩的节目，赢得老人们的阵阵掌声。社区的老人们也积极准备了许多节目。活动室氛围高涨，欢乐满堂。

明溪县职业中学：该校工会积极开展为退休教职工“送温暖”活动，组织全体退休教职工到医院进行体检，并为每个退休教职工征订一份《福建老年报》，让退休老职工充分感受到集体的关怀和温暖。

三明市高级技校：该校有二十余名党团员志愿者参加以“老少共筑中国梦”为主题的尊老敬老“金辉行动”，受到了广大老年人的好评。（综合来稿）
大田职专举办周末大本营活动之“心连新，梦飞Young”歌舞晚会

10月12日晚，大田职专学术报告厅人头攒动、歌舞飞扬、灯光闪烁、欢呼声此起彼伏，这里正在举办周末大本营活动之“心连新，梦飞Young”歌舞晚会。

晚会时长90分钟，内容丰富，形式多样，主题突出。现场气氛热烈，高潮迭起，周末大本营活动的晚会节目全部由该校学生自编自演，不仅使学生的综合才艺得到充分展示，又体现了中职学生积极、活泼、向上的精神风貌。（大田职专）

【学校会议】
福建水利电力职业技术学院召开廉政风险防控管理工作动员会

10月15日，福建水利电力职业技术学院召开廉政风险防控管理工作动员会，动员部署廉政风险防控管理工作，该院党政领导及副科级以上全体干部参加会议。
    会上，刘秀峰书记就加强廉政风险防控管理工作强调：一要加强学习，深刻认识“三个必然要求”；二要建章立制，努力实现“五个转变”；三要加强领导，始终做到“三个必须坚持”。

江勇院长提出三点要求：一要统一思想，切实增强防控工作的信心和决心；二要吃透精神，努力提高防控工作的能力和水平；三要严格履责，全面落实防控工作的任务和要求。
纪委书记邹雄伟阐释了廉政风险的特征、防控工作任务、工作重点、工作流程和防止出现错误认识等五个方面的重要事项。

会议强调，各部门要立即行动起来，确保廉政风险防控管理工作取得实效，为学院在历史新起点的科学发展跨越发展保驾护航。（福建水利电力职业技术学院）
清流职高召开2014届高三毕业班迎考动员会

近日，清流职高召开了2014届高三毕业班迎考动员会，罗振宇校长、分管教学余瑞平副校长、教研室、教务处的有关人员以及高三师生参加了会议。

会上，罗振宇校长充分肯定了高三目前良好有序的学习状态，并对高三学生提出了几点希望和要求：一是要有自信；二要自强；三要自律。余副校长传达了2014年高考的政策新变化，特别是全省高职招考的考试时间、考试对象等新变化的精神。教师和学生代表也作了发言，表示要抓紧时间，认真复习。
动员会让高三师生明确了高职考试的新政策，及时调整了复习迎考的策略，极大地鼓舞了士气，增强了信心。（清流职高）

【荣誉展台】

三明职业技术学院学生、班集体喜获省级荣誉

日前，福建省委教育工委下发《中共福建省委教育工委、福建省教育厅、共青团福建省委关于表彰2012-2013学年福建省高等学校三好学生、优秀学生干部和先进班集体的决定》，三明职业技术学院经济与管理系2011级国贸专业张梦灵、护理系2011级助产专业郑丽兵等获三好学生称号；机械电子系2011级机电一体化专业冯培文获优秀学生干部称号；轻纺工业系2011级服装设计班获先进班集体称号。
（三明职业技术学院）
永安职专畜牧兽医专业优秀毕业生回母校开讲座

9月28日，永安职专邀请98届畜牧兽医专业班优秀毕业生，现任三明市魁强种猪开发有限公司总经理吴光强和永安市城区畜禽检疫检验所谢永华回母校开讲座。

两位优秀毕业生与同学们分享创业感想、成功经验，畅谈畜牧兽医行业发展前景，勉励同学们要有梦想、学会坚持、勇于吃苦。同学们听后启发很大，收获良多，均表示要以学长为榜样，以更大的干劲投入到今后的学习中。（永安职专 钟美妹）
三明工贸学校志愿者在客家祭祖大典中展现风采

10月16日，第十九届世界客属石壁祖地祭祖大典在客家祖地宁化举行。来自海内外40个客属社团及周边、本县姓氏宗亲共1000多人，齐聚祖地，同叙乡情。

此次祭祖大典活动，三明工贸学校有11名师生志愿者参与到一对一、引导、现场志愿服务，有16名礼仪志愿者参与到礼仪志愿服务活动中，展现出了祖地青年志愿者良好的风采。 
“参加此次祭祖大典志愿服务，既让我提高了自身礼仪素养、增强了交际沟通能力，也让我意识到小小的青年志愿者在重大活动中所起到的必不可少的作用。同学们都很羡慕我能拥有这样一次锻炼实践的机会。”礼仪志愿者许令欣如是说。
（三明工贸学校  黄宣明）

【交流活动】
福州教育学院院长郑勇等一行到福建水利电力职业技术学院交流 
    10月10日，福州市委教育工委副书记、福州市教育局局长、福州教育学院院长郑勇等一行到福建水利电力职业技术学院交流。学院党委书记刘秀峰、院长江勇、副院长黄瑞梅及有关处室负责人参加交流座谈会。
    江勇院长就学院在示范性院校建设过程中建设项目总体概况、经费的管理与资金投入的重点、校园文化建设方面、示范性院校建设的主要成效及标志性成果等方面作了重点介绍。黄瑞梅副院长结合该院与福州教育学院的实际，对《高职院校人才培养工作评估指标》进行了逐条解读，同时对过去与现在的评估原则和方法存在的差别进行了详细的阐释。
    会后，双方各有关处室负责人就示范性院校建设和人才培养工作等方面进行了深入交流。（福建水利电力职业技术学院　庄方琪）

美国耶鲁大学宋雅杰教授一行到三明职业技术学院、三明林校参访
今年国庆期间，美国耶鲁大学宋雅杰教授在台湾东华大学王鸿濬教授、福建农林大学王文灿教授陪同下到三明职业技术学院、三明林校参访。

在三明职业技术学院参访期间，该院党委书记王怀毅、副院长陶榕会见了宋教授一行。王书记向客人详细介绍了学院办学情况，双方共同交流办学经验，探讨合作项目和渠道。双方在开展涉外护理合作办学方面产生了浓厚的兴趣和合作意向，表示将进一步加强沟通、生成项目，促进合作共赢。

在三明林业学校参访期间，双方举行交流座谈会。会上，三明林校校长黄云鹏详细介绍了学校办学基本情况和“国家中等职业教育改革发展示范学校”建设情况，宋雅杰教授对该校“抓内涵、创特色、树声誉”的办学理念、特色鲜明的森林校园文化以及显著的办学成绩表示赞赏，并表示愿意与学校一道，挖掘有利资源，搭建合作平台，发挥特色优势，拓展合作空间。
（综合三明职业技术学院、三明林业学校来稿）
【温暖阳光】
尤溪职专举办“美丽乡村”阳光工程培训班

10月14日，尤溪职专在该县联合乡吉木村举办“美丽乡村”阳光工程培训班。30位村民齐聚村部会议室，聆听专家讲解。尤溪县农办王商琳副主任、尤溪职专蔡霞副校长出席开班仪式并讲话。

开班仪式上，王商琳强调，要深刻领会阳光工程培训的惠民政策，以“美丽乡村”建设为抓手，明确学习目标，提升工作能力，坚持学以致用，不断开创我县“三农”工作新局面，为建设美丽新农村添砖加瓦。随后，县农办办公室主任王周章为村民讲解了美丽乡村建设的标准和实施的关键，并结合典型案例诠释了科学规划的重要性。最后，现场解答了村民的各种疑问。

此次培训为期4天，紧扣“村庄秀美、环境优美、生活甜美、社会和美”的建设标准开发培训包，开设《美丽乡村建设典型案例》《农村政策解读》《文明礼仪训练》《口语训练》《林下套种中药材技术》《蔬菜种植技术》《油茶种植和管理技术》等课程，采用理论学习和实地考察相结合的教学方法。

据了解，尤溪县被列为全国中小河流治理综合整治25个先行启动试验县之一，联合乡吉木溪流域在项目区内。吉木村以此为契机，投入近2000万元，同步推进村庄环境综合整治、生态修复，创建“美丽”新吉木。（尤溪职专 肖开星 张道福）

将乐职业中专学校举办阳光工程养殖和农业专项技术培训班
今年9～10月期间，将乐职业中专学校在县相关部门支持下先后举办了阳光工程养猪大户动物疫病防治培训班和职业农民蔬菜种植培训班，深受养猪大户和菜农们的欢迎。

9月7日至10日，将乐职业中专学校举办了为期四天的阳光工程“养猪大户动物疫病防治培训班”，全县有30个规模化养猪大户业主参加了培训学习。将乐县委农办副主任张伟在开学典礼上作了动员讲话。在培训课堂上，县畜牧水产局的兽医师李俊林、吴水金等分别传授了动物免疫接种、动物寄生虫病的防治、消毒、样品采集等知识，课后还到养殖大户养殖场现场学习指导。
10月12日，将乐职业中专学校赴高唐镇赖地村举办“第四期”阳光工程职业农民蔬菜种植培训班，旨在促进农业增产、农民增收，引导农民从传统农业向经济高效型农业转型。赖地村共有80位村民参加此次培训。培训的内容有现代农业、农产品质量安全知识和如何提高蔬菜产量质量、预防病虫害等专业知识。授课老师还深入蔬菜基地进行现场讲解。（综合将乐职专林世才来稿）

明溪县职业中学积极开展阳光工程培训着力提升农民种养水平

10月17日，明溪县盖洋镇湾内村村部会议里座无虚席，人们正专心致志地听台上的教师讲解动物防疫知识……，这是发生在明溪县职业中学阳光工程培训上的一幕。

为培养和造就一支有文化、懂技术、会经营的新型农民队伍，进一步推动新农村建设，近年来，明溪县职业中学充分发挥县职教中心优势，积极开展各种形式的阳光工程培训。今年培训的主要内容为：淮山种植、水稻高产技术、红豆杉种植技术以及畜禽养殖技术等。为方便广大农民，该校采用上门培训的方式，以村为单位，组织村民进行培训学习。由本校专业教师或外聘县农业局、林业局、畜牧水产局等相关技术人员进行授课。为了增强培训效果，教师们充分利用多媒体技术，通过开展案例教学、场景教学的方式，生动直观地为农民朋友讲解有关高产栽培技术、水肥管理、畜禽养殖、病虫害防治技术等内容。

培训期间，学校还向农民发放阳光工程培训手册、病虫害综合防治技术宣传单等资料供农民阅读。据悉，从9月至今，该校已开展阳光工程培训九期，培训人数达450人次。（明溪县职业中学  温国强）

【学校建管】
大田职专田径场工程动工

10月19日，大田职专田径场工程破土动工，校长林凤瑮、书记曾真平，副校长施生冬、林文华、涂文照等出席了动工仪式。

田径场工程作为大田职专迁建项目二期工程的最后主体工程，建筑面积约1万平方米，含标准400米塑胶跑道和标准足球场，总投资700万元，工程将于2014年6月份左右完工。田径场的建成，将使职专校园更加美丽、育人环境更加优化。
（大田职专）
永安市技校“三措施”做好新教师的培养工作

永安市技校重视教师队伍建设，近年来通过多渠道引进一批年轻教师，改善教师队伍的年龄结构。为了让新教师尽快熟悉并胜任教学和管理工作，力促他们快速成长、成熟，学校通过“三措施”加强新教师的培养。 

一是领导重视。学校领导非常重视新教师的培养，召开领导班子及相关部门负责人会议，研究培养方案，落实相关部门的职责。

二是制定新教师培养计划。首先组织新教师学习学校教育质量管理体系的相关内容，让他们明确各自的岗位职责；其次，按专业安排教学经验丰富、管理能力强的老教师与新教师结对子，即每位新教师安排一名综合指导老师和一名实训教学指导老师进行教学指导，要求指导教师在备课、编写教案、上课等教学环节进行指导，并陪同进行听课、评议等教研活动；同时还安排每位新教师与经验丰富的老班主任结对子，担任副主任，由老班主任指导他们参与班级管理工作，提高学生管理工作的能力。

三是生活上关心爱护。新教师多数吃住在学校里，为了让他们更好地适应新的生活环境，更加安心工作，学校尽可能满足他们生活上的需求，还新购买了一些体育用品供他们使用，丰富他们的业余生活。（永安市技校  林玉烟）

三明市高级技校三举措做好文明学校创建工作

一是加强领导，精心组织，夯实文明创建工作基础。将创建工作摆在突出的位置，坚持以党建引领带动文明学校的创建工作，逐级明确工作责任、工作目标，确保措施到位，形成主要领导亲自抓，分管领导重点抓，各处室具体抓，教职员工全员参与的创建格局。

二是把握重点，突出亮点，扎实推进文明创建工作。以文明创建为基调，力促“道德讲堂”扎实有效；以文明创建为契机，力促志愿队伍常态服务；以文明创建为平台，力促思想道德建设发展；以文明创建为目标，力促文明餐桌文化内涵；以文明创建为载体，力促文明风尚传播行动。

三是放眼未来，再接再厉，巩固文明创建工作成果。在今后和将来一个时期，该校将继续加强未成年人思想道德建设，深化学雷锋志愿服务活动，深化“送温暖、献爱心”活动，帮扶生活困难的职工，落实学校文体活动常态化，大力推进文化建设，以先进文化聚人心、促和谐。（三明市高级技校）
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