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三明市中华职业教育社主办　市教育局职成教科 市职业教育研究会协办　  2014年1月29日
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【温暖阳光】
清流县高级职业中学等学校纷纷开展春节前走访慰问活动
清流职高、尤溪职专、三明职专等学校在春节来临之际，纷纷开展走访慰问离退休教工和病困教工活动，把学校的关怀送到他们心坎上，让他们真切感受到了学校大家庭的温暖。
    清流职高：开展慰问退休教师和困难教师活动，了解他们生活上的困难，鼓励他们老有所用，老有所乐，真心祝福他们度过一个愉快的春节，并送上慰问金4100元，其中退休教师11人，每人300元、困难教师2人，每人400元。
尤溪职专：召开慰问病困教职工座谈会并送上慰问金；走访慰问离退休教工，送上了学校的诚挚问候和美好祝福。杨校长还专程到患病教师邱华湘家里进行慰问。

三明职专：召开离退休教职工迎春座谈会，10多位居住三明的退休教职工代表参加了座谈会。校党支部书记潘卫青代表学校向大家汇报了2013年学校的发展变化和取得的成绩，详细询问了离退休教职工的身体健康状况和日常生活情况，并向老同志们送上了新春的问候和美好的祝福。
（综合清流职高、尤溪职专、三明职专谢云花来稿）

【学校探索】
三明职业技术学院召开临床医学专业教学协调会
1月10日下午，三明职业技术学院和市卫生局共同组织召开三明职业技术学院临床医学专业教学协调会，研究协调学院与厦门医学高等专科学校联合举办的临床医学专业教学工作。市卫生局于修芹副局长、医政科有关同志、市第一医院、第二医院、中西结合医院分管领导、科教科科长，院党委书记王怀毅、院长陶榕、院有关部门、护理系负责同志参加会议。会议由陶榕院长主持。

于修芹副局长详细介绍了三明职业技术学院与厦门医高专联办临床医学专业背景及省、市有关政策出台情况，指出联办临床医学专业的意义并强调，市卫生系统要鼎力相助，按人才培养模式和培养方案要求积极承担教学实习任务，确保人才培养质量，把实事办实，好事办好。
陶榕院长介绍了学院办学情况，医护类专业办学情况和临床医学专业申办情况，特别是对“校院合作”“1+1+1”人才培养模式做了详细说明。各医院领导表示要全力支持学院办好临床医学专业，认真做好临床教学和实习实训各个环节工作，校院密切配合，确保教学工作顺利进行，不断提高教学工作水平和教学质量。

会议认真讨论了《临床医学专业人才培养方案》、《三明职业技术学院与医院合作举办临床医学专业教学方案》、《三明市举办临床医学专业三方合作协议书》，并达成一致意见。（三明职业技术学院）
永安职专举办以促进青年教师成长为主题的座谈会

1月15日，永安职专举办青年教师座谈会，近两年参加工作的新教师、学校党政工负责人参会。

座谈会上，学校党委副书记罗常东从青年教师如何尽快适应工作岗位开始讲起，采用新颖的多媒体课件，并穿插生动的例子和自己的亲身经历为青年教师上了一堂培训课。接着与会人员热烈交流讨论，党政工负责人毫无保留的介绍了自己的工作经验，青年教师畅谈了自己在工作过程中的一些困惑和得到老教师指导解决的感受，感谢学校对自己成长过程的关怀，

表示今后一定要更加勇于创新、努力工作，争取早日成为一名优秀的人民教师。

     据了解，永安职专高度重视青年教师的培养，从多方面搭建青年教师成长平台，如安排新老教师结对子、安排新教师当班主任、到各科室协助锻炼。经过多年的实践，已取得显著成效。（永安职专 陈文君）

三明职业中专学校举办一场别开生面的钢琴考试

1月8日上午，三明职业中专学校钢琴课专业教师谢晓卫正在进行着一场别开生面的期末钢琴考试。它同以往单一的钢琴考试不同，不仅设有主持人，而且每一位参加考试的同学，都有其她同学以独唱、二重唱、小组唱或舞蹈、诗歌朗诵等不同的形式配合。场面热闹活泼，气氛和谐欢快，同学们则个个充满期待和紧张。

本场钢琴考试也是该校校级课题《对钢琴伴奏者修养问题的思考与研究》的一次汇报会。谢晓卫老师说，常规的钢琴考试都是以独奏的形式进行，显得枯燥而乏味。改变传统的考试方式，既可以让同学们在相互配合中提高学习的兴趣和积极性，也可以锻炼与提升同学们弹、唱、说、跳等专业能力。

据悉，三明职专一贯重视教学改革和课题研究工作，鼓励教师们积极、主动、大胆地参与教学改革和课题研究工作，很好地促进了教学教研工作扎实有序、深入有效地开展。（三明职专 李琼）

三明市高级技校五项措施推进“道德讲堂”建设

一是加强组织建设。成立“道德讲堂”工作领导小组，党政领导挂帅，分管领导具体抓，定期研究、部署、督促、检查“道德讲堂”建设工作。

二是规范场所模式。安排“道德讲堂”活动固定场所，配备电脑、投影仪等设备，制作“道德讲堂” 牌匾和“道德讲堂”宣传标语。　　
三是加强宣教队伍。按照“自身素质强、道德素养高、文化修养好”的工作标准，组建一支业务强、素质高、认真负责，热心文明道德传播践行的师资队伍。通过宣讲身边的平凡人平凡事，树立典型示范引领作用。

　　四是建立讲堂档案。在积极开展道德讲堂活动的基础上，认真做好“一堂一档” 整理与报送工作。

五是学模范促提升。将道德讲堂建设活学活用，评选身边爱岗敬业模范、身边好人好事，树立道德典型。努力营造“比、学、赶、帮、超”的良好工作氛围，使道德入脑、入耳、入心，见诸行动，为学校注入正能量。(三明市高级技校)                                                   

【信息短波】
☆1月3日，三明市召开全市经济工作会议，会议贯彻落实中央和全省经济工作会议、城镇化工作会议、农村工作会议精神，回顾总结2013年经济工作，部署2014年工作。我社专职副主任李永富同志参加该会议。（社办）

☆1月22日，中共三明市纪委八届五次全会召开，会议传达贯彻省纪委九届五次全会精神，分析总结2013年党风廉政建设和反腐败工作，研究部署2014年任务。我社专职副主任李永富同志参加该会议。（社办）

☆1月27日上午，中共三明市委、市政府在市委礼堂举行2014年春节团拜会。我社专职副主任李永富同志参加该团拜会。（社办）

☆1月9日下午，三明职业技术学院召开第七届学生管理思政工作研讨会，院长陶榕、副院长赖焕标出席会议。（三明职业技术学院）
☆1月15日上午，明溪县职业中学召开校企供需见面会，福建斯特力气动工具有限公司、福建格莱尔玻璃制品有限公司、福建南方生物制药有限公司等该县知名企业及私立幼儿园到场招聘。（明溪职中 温国强）

☆近日，三明职业技术学院轻纺工业系主任张淑云老师被市委、市政府授予“三明市第五批优秀人才”荣誉称号。（三明职业技术学院）
☆近日，将乐职专宠物美容与护理专业教师杨传坤、郑春花、黎爱萍三位老师顺利通过CKU宠物美容师C级资格认证考试。至此，宠物美容与护理专业5名专业教师全部获得CKU宠物美容师C级证书。（将乐职专）
☆1月6日，三明职业技术学院红十字会成立大会举行。（三明职业技术学院）
☆1月19日，永安职专举行“永安市生态文明基金”认捐仪式，校领导带头捐款，老师们踊跃参加，共募得基金1万8千余元。（永安职专 陈文君）
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