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【荣誉展台】
三明职业技术学院在福建省高职院校专业建设质量首轮评价中获佳绩

    日前，福建省教育评估中心公布了首轮高职专业建设质量评价结果，三明职业技术学院多个专业在本专业类质量评价的全省院校中名列前茅。

    本次专业建设质量评价全省共有48所高职院校的24类、906个专业点分三批接受建设质量评价，占全省高职院校数87%，高职院校专业点数74.5%。其中在轻纺服装类中我院的染整技术、现代纺织技术、服装设计、染织艺术设计、鞋类设计与工艺五个专业均排名全省第一，在工商管理类中连锁经营管理、物流管理两个专业排名第七，在公共事业大类中人力资源管理专业排名第七，在机械设计制造类中机械制造与自动化、数控技术、模具设计与制造三个专业排名第八，在自动化类中机电一体化技术专业排名第九。（三明职业技术学院）
尤溪职专成功入围首批“福建省中等职业教育
改革发展示范学校”立项建设项目校

12月17日，省教育厅、财政厅、发展和改革委员会联合发出通知，确定尤溪职专等6所中等职业学校作为“福建省中等职业教育改革发展示范学校建设计划”第一批立项建设学校。尤溪职专以全省排名第三的优异成绩成功入围，并成为全省唯一入围的山区县中职学校。

    2013年5月，省教育厅、财政厅、发展和改革委员会联合下发《关于实施福建省中等职业教育改革发展示范学校建设计划的意见》后，尤溪职专成立了由校长担任组长的创建申报工作领导小组，下设创建申报工作办公室。8月，省教育厅实地核查专家组就学校申报福建省中等职业教育改革发展示范学校对学校的情况进行全面核查，专家组充分肯定了学校的创建申报工作。

    据悉，从2013年到2015年，省财政将重点支持15所省级中等职业学校改革发展示范学校。对通过验收的项目学校，授予“福建省中等职业教育改革发展示范学校”称号，予以挂牌。（尤溪职专）
福建水电职业技术学院设计图标获选省青少年生态环保社团联盟标志
12月15日，由团省委主办的福建省青少年生态环保社团联盟成立大会暨“美丽福建与青年责任”主题论坛召开。福建水利电力职业技术学院电力工程系有关老师参加了大会，并作为联盟标志设计者代表上台介绍标志寓意。学院电力系团总支结合2011年开始举办的“欢动环保行”系列活动标志，本着简洁明快、线条流畅、视觉清新的原则，按照要求，设计出4套方案参赛，团省委征求各方意见，通过社团联盟主席团会议审议后，最终确定由电力系团总支设计的方案为社团联盟标志。该社团联盟标志确定后，将广泛应用于联盟专用笔记本、环保袋及今后联盟举办的各类活动中，较好地宣传了学院的校园文化。（福建水利电力职业技术学院 ）
三明林校被授予“省级生态文明教育基地”

日前，福建三明林业学校生态文明教育工作成绩受到被省林业厅、省教育厅、团省委肯定，被授予“省级生态文明教育基地”称号。

据悉，今年全省有47个单位申报创建“省级生态文明教育基地”，经专家组实地考核筛选评出21个。

近年来，该校以“国家中职教育改革发展示范校”特色森林校园文化建设为契机，在学校改革发展和文化育人中渗透生态文明教育工作，依托校团委、青年志愿者协会等服务组织，扎实开展生态文明宣传教育活动，在全省生态文明教育中发挥了示范引领作用。（三明林业学校）
【学校建管】
大田职专以“关注安全，关爱生命”为主题开展交通安全教育专项活动

近日，大田职专以“关注安全，关爱生命”为主题，开展了一系列交通安全宣传教育专项活动。一是召开交通安全宣传教育专项活动部署动员会。二是上好“交通安全第一课”。三是实施交通安全教育“八个一”工程，即举行一次“关爱生命,平安出行”的主题教育活动；上好“交通安全第一课”；组织一次交通安全进家庭活动；发放一封《致学生和家长交通安全公开信》，签订交通安全协议书；制作一期“关爱生命,平安出行”专题宣传栏；悬挂一幅交通安全宣传横幅、标语；观看一场交通安全教育宣传片；出一期交通安全宣传黑板报。四是开展“文明交通进校园”活动。五是开展交通安全知识竞赛。六是开展交通安全行为整治大行动。杜绝学生驾乘机动车、闯交通信号灯、超载、无证驾驶等违规行为。（大田职专）
三明农业学校开展特殊生警示教育活动

12月25日下午，三明农校学生处、保卫科、关工委组织学校部分特殊学生到沙县看守所开展警示教育活动。

沙县看守所所长郑建明带领该校师生参观了在押犯罪嫌疑人的生活起居场所，并讲解了犯罪嫌疑人在监所内被羁押期间的日常生活基本情况。现场参观完毕后，郑所长就地作法制教育，指出了未成年人违法犯罪的特点、原因和后果，并告诫同学们要服从管理，学会自律，慎重交友，努力学习，若不慎滑入违法犯罪的深渊后悔就来不及了。随后，郑所长还安排了二名在押未成年犯罪嫌疑人现身说法。他们用亲身经历谈了自己是如何一步步走上违法犯罪道路的，用自己的亲身体会谈了失去自由后才意识到自由的可贵。他们用自己的醒悟、悔恨和感想，声泪俱下地告诫在场的同学们一定要珍惜现在宝贵的自由时光和学习机会，听从老师、家长的教诲，遵守校纪校规，做一名对社会有用的人。学校还要求每位参加警示教育的特殊学生返校后，结合自己的实际写一份观后感。

 通过这次现场警示教育活动，参观的特殊生们感触很深，说这是自己平生第一次“进看守所”，失去自由将是无法想象的，今后一定要多听父母和老师的话，好好遵守纪律，多学技能，做一名懂事的学生。
组织部分特殊生到看守所进行警示教育是三明农校坚持多年的好做法，这种做法把许多在违法犯罪边缘徘徊的特殊生拉了回来，帮助特殊生回归了学生本位，深受社会各界和学生家长的一致好评。（三明农校）
【学校活动】
福建省道路运输驾驶员从业资格教练员培训班

在三明市第二高级技工学校（筹）开班

12月8日-14日，由福建省交通运输厅举办、三明市第二高级技工学校（筹）承办的福建省道路客货、危货运输从业资格教练员培训班在永安市君临大酒店举行，本次培训为期7天，全省共有150余位道路交通教练员参加此次培训。

此次培训班由三明市第二高级技校（筹）陈亮、王丽萍老师授课，授课内容包括道路运输法律法规、安全行车与避险驾驶、职业道德、安全检视、轮胎更换、危险源辨识与防御性驾驶、危险货物基础知识等内容。两位老师通过鲜活事例，运用案例分析法，向学员讲述了安全行车的重要性。此外，培训班还邀请永安市立医院钟成医生现场教授旅客急救常识，并开展了体验式教学。
                                         （三明市第二高级技校 刘祖晖）
三明职专扎实推进党的十八届三中全会学习宣传活动
一是校领导通过国旗下讲话，号召全校师生迅速行动起来，积极投入到学习全会精神和习总系列讲话的活动中；二是开辟专门专栏，刊登《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》和十八届三中全会内容解读及部分党员干部的心得体会；三是通过组织集体学习、分组讨论、个人自学，编发学习辅导材料、撰写心得体会、开设专题讲座等，全面准确把握全会的精神实质，深刻领会习总书记的重要讲话精神；四是通过校园网站、校园广播、LED屏、横幅、橱窗、黑板报、主题班会等大力宣传十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，营造浓厚的学习宣传氛围；五是将十八届三中全会精神和习近平总书记系列讲话分为《实现民族伟大复兴就是中国梦》、《让改革旗帜高高飘扬》等六个专题，作为教材落实到课堂教学之中；六是组织全校师生进行十八届三中全会知识测试活动。（三明职专）
三明市高级技校多举措深入开展志愿服务活动
一是建立健全组织机制，多部门通力合作。学校重视志愿服务工作，于1998年5月成立了志愿者协会，学校党政领导挂帅，团委具体负责，各部门共同参与，各展所长，形成整体合力。并根据的专业技能特点，成立以班级为单位的多支服务队。
二是建立宣传引导机制，多渠道营造氛围。弘扬志愿服务精神、普及志愿服务知识、宣传志愿服务先进典型，多渠道营造氛围。仅今年注册登记的志愿者就达500余人，组织志愿者进广场、进社区、上路段、站岗点，广泛宣传志愿文化，使志愿服务理念得到广大师生的接受和认同。

　　三是建立活动推动机制，多方位提高成效。坚持以活动为载体，以活动丰富志愿服务内涵、拓展服务领域。开展了“志愿服务•快乐返乡—关爱农民工”志愿服务活动、“3•5学雷锋志愿服务活动”、“青春志愿行·共筑中国梦”社区志愿服务日活动等，不断提高志愿服务活动工作的成效性。

四是建立考核激励机制，多层面打造品牌。注重建立健全志愿服务考核激励机制，树立典型与打造品牌相结合，为志愿服务工作常态化、长期化、长效化提供有力保证。把各班级开展志愿服务活动情况纳入学校团工作考评和文明班级考核，常年开展“虎头山上青年志愿者活动”、“ 修补器具”等项目品牌志愿服务活动，着力推进学雷锋志愿服务活动常态化、长效化。（三明市高级技校）
三明市第二高级技工学校（筹）多举措创建平安校园

一是广泛宣传，营造氛围。通过多种渠道进行广泛宣传，提高师生认识安全工作的重要意义，强化安全防范意识，营造良好的创建活动氛围，着力构建“人人不忘安全，处处保证安全，时时重视安全，事事落实安全”的“四安”工程。二是加强领导，组建机构。成立创建“平安校园”领导小组，把创建“平安校园”工作纳入学校发展规划，列入重要议事日程，结合学校实际制定了切实可行的创建工作计划、实施方案和规划。三是强化责任，确保到位。明确学校领导班子成员、班主任、任课教师、办公人员的安全职责，本着“谁主管、谁负责”的原则，严格执行责任追究制，确保创建工作落实到位。四是完善制度，有章可循。建立健全和完善各项管理制度，特别是完善安全和卫生管理制度。使得相关的各项工作有章可循，并在实际工作中依章办事，狠抓落实； 五是排查隐患，防患未然。定期对存在的安全和卫生隐患进行全面深入的排查，并进行登记造册，逐一制定切实可行的整改方案，及时消除安全隐患。（三明市第二高级技工学校 刘祖晖）
三明工贸学校举行纪念“一二·九”运动78周年歌咏比赛

12月9日晚，三明工贸学校在本校礼堂举行“颂歌献给党　唱响中国梦”纪念“一二·九”运动78周年歌咏比赛。廖善星校长、郭惠勇书记、张朝阳副校长、邓德良副校长及各处室领导到场观看了比赛。整个比赛现场精彩迭出，气氛热烈，师生们在欢快中受到了一次深刻的革命传统教育、人文艺术教育和爱国爱校教育。

经过激烈的角逐，2011级初教班和2011级音乐班组队合唱的《我的祖国•爱我中华》以高超的演唱技艺和精彩的表现形式获得第一名，2012级学前教育（１）班、2012级学前教育（２）班分别获得第二、三名。（三明工贸学校　张能）

澳中国际友好交流协会友好使者到金湖旅专与师生交流

近日，金湖旅专师生迎来了两位特殊的客人——澳大利亚-中国国际友好交流协会友好使者、澳大利亚塔斯马尼亚州前副州长David  Andrew 夫妻一行。David  Andrew州长夫妻与师生进行了亲切、愉快、友好的交流。

澳中国际友好交流协会为澳中（中外）政府间、城市间、民间、协会工商间的合作交流、缔结友好关系、出国互访、学术交流、培训学习等活动提供全面、高品质的服务。此次塔斯马尼亚州前副州长David  Andrew 夫妻一行到泰宁县进行经济、文化、教育、科技考察，旨在推动我县企事业熟悉市场法则、开拓市场、招商引资、产品营销、投资融资等活动。
金湖旅专作为全省四所旅游中专学校之一，“旅游服务与管理”专业列为省级重点专业，多年来，为我省、市、县旅游服务与管理行业培养了众多专业技能型人才。David  Andrew州长夫妻对金湖旅专校园环境与教育教学充满了兴趣，给予了高度肯定。（金湖旅专 吴立新）

【信息短波】
☆11月14日，三明市政协副主席张来水带领市区第四委员小组到尤溪县联合乡视察联合梯田和吉木村小河流域整治项目进展情况。我社专职副主任李永富同志参加视察活动。（社办）
☆11月25日，建宁县中华职业教育社联合国家级重点龙头企业福建文鑫莲业食品有限公司开展了一期莲子种植科技培训，种莲大户及莲业产业从业者70余人参加了此次培训。（建宁县中华职教社）

☆近日，由三明职业技术学院轻纺工业系张淑云主任负责的科技项目《三明纺织产业转型升级及高端纺织工业园战略研究与建设规划》获得市科技局科技项目计划立项，资助经费8万元。2013年，该院共有2个项目获得三明市科学技术局的科技项目计划立项，已争取资助资金达16万元。（三明职业技术学院）
☆12月16日上午，由国务院侨办、福建省侨办、市外侨办主办，三明职业技术学院、三明市归国华侨联合会等多家单位协办的2013年海外华裔青少年“中国寻根之旅“冬令营福建三明营闭营式暨联欢会在三明职业技术学院文体馆圆满落幕。（三明职业技术学院）

☆12月4日，台湾修平科技大学林益永博士莅临三明职业技术学院院参观访问。院党委书记王怀毅、院长陶榕亲切会见了林益永博士。（三明职业技术学院）
☆12月3日下午，全国政协委员、香港福建三明联会会长、香港王氏仁森机构集团主席王明洋率领石狮明昇铂尔曼酒店高管一行六人到三明职业技术学院访问。 

  （三明职业技术学院）
☆12月17日，厦门市人力资源和社会劳动保障局领导带领厦门市数十家企业相关人员，到金湖旅游职业中专学校开展校企合作交流活动。（金湖旅专 吴立新）

☆12月18日, 厦门市劳动就业管理中心何岳武主任携厦门TDK有限公司、宸鸿科技（厦门）有限公司、厦门市三安光电科技有限公司等厦门十五家知名企业和用工单位代表到永安职专进行校企对接活动。（永安职专 谢永彪）

☆12月2日至3日，由三明市教科所与三明市中职学校信息技术学科中心组联合举办的信息技术专业教师技能培训活动在永安职专举行。（永安职专 戴彩霞）

☆11月28日至29日，三明市中等职业学校机电一体化专业教师技能培训在永安职专举行。（永安职专 邓辅胜）

☆12月30日晚，三明工贸学校全体师生与共建单位宁化县消防大队武警官兵齐聚一堂，共同欢庆2014年元旦的到来。（三明工贸学校）
☆12月13日，由福建省教育厅、福建省语委联合举办的2013年福建省“中国梦•爱国情”经典诵读大赛比赛揭晓，福建水利电力职业技术学院教师组代表潘伟伟、李琳两位老师，大学生二组代表造价1131班李丽珊、市政1131班林佳鹏两位同学均获得此次经典诵读三等奖。（福建水利电力职业技术学院 ）
☆11月29至12月2日，由中国教育协会、中国教育发展促进会共同主办，北京海成博雅文化交流中心承办的确“第十二届中国教育改革论坛暨2013中国教育总评榜颁奖盛典” 在北京举行，尤溪职业中专学校荣获2013年度“中国教育改革创新示范校”称号，杨孝旺校长被授予2013年度“中国教育管理创新杰出校长”荣誉称号。（尤溪职专）

☆12月31日，大田职专第五届师生技能大赛胜利落幕，本次大赛共有36名教师和336名学生参加农业技术、电子电工技术、机械制造技术、会计技能、汽车应用与维修、信息技术、酒店服务与管理、英语口语、文艺技能等9个专业组28个项目的竞赛。（大田职专 张如涯）

☆12月29日晚上，大田职专举办 “中国梦·我的梦”元旦晚会。（大田职专）
☆12月27日，三明市教育局局长李建明莅临大田职专指导工作，认真查看了校园建设情况，重点参观实训室建设与使用情况，听取关于专业建设、技能大赛、办学模式等情况汇报。（大田职专）

☆12月4日下午，三明职专举行纪念“12·9”爱国运动78周年歌咏比赛，旨在引导同学们继承和发扬“12·9”运动的光荣传统和爱国精神。（三明职专）

☆12月18日，三明市中等职业学校同城化区域教研旅游财经类专业教学观摩研讨活动在三明职专举行。（三明职专）

☆12月10日，三明市中等职业学校同城化区域教研机械专业教学观摩研讨活动在三明市高级技校举行，该校机械专业组和机械基础组两个青年骨干教师张文祥、黄一桓分别开设《数控编程与加工》课程的《椭圆加工》、《机械基础》课程的《滚动轴承》观摩课。（三明市高级技校）

☆12月9日，三明市第二高级技工学校（筹）组织学生参观永安法院。通过本次活动让同学们感受到了法律的庄严与神圣，在掌握维权手段的同时也为自己敲响了警钟。（三明市第二高级技工学校）
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