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● 三明市第二高级技校（筹）顺利通过专家组现场评估（第3页）
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【社务会议】

三明市中华职业教育社举行五届四次社务委员会会议

1月29日，三明市中华职业教育社在市民主党派会议室举行五届四次社务委员会会议。市政协副主席、三明社主任曾明生，市委统战部副部长邓源明，市委统战部部务会议成员、调研员曹观生以及社务委员共近40人参加了会议。

会议传达学习了省中华职教社七届三次社务委员会（扩大）会议和省温暖工程促进会第二次会议精神；总结了三明社2015年工作，研究部署新一年的工作；审议通过了市中华职教社第五届社务委员会届中人事调整的有关事项，依照章程规定，通过了李永富同志提出辞去市职教社社务委员、专职副主任的请求，并以无记名投票方式全票通过陈永钰同志担任市职教社社务委员、专职副主任。

会议由市政协副主席、三明社主任曾明生主持。会上，曾明生主任充分肯定了李永富同志到职教社工作以来为三明社的建设和发展所作出的贡献，同时对新当选的陈永钰副主任提出了殷切的期望，并对做好2016年工作提出了五点要求：一是致力教育引导，增强政治意识；二是致力民生建设，推进温暖工程；三是致力建言献策，服务科学发展；四是致力人才支撑，助推职教发展；五是致力强基固本，提升服务水平。

新当选为市职教社社务委员、专职副主任陈永钰同志在会上也作了表态发言。（市社办）

【学校活动】

张丽娟副市长到三明工贸学校调研

1月6日下午，三明市张丽娟副市长在宁化县林翠玲副县长等的陪同下，深入三明工贸学校进行调研。

张副市长首先现场调研了该校的职业技能培训楼、田径场、食堂、教工宿舍等基础设施项目，并针对各项目的建设分别提出要求和建议，随后召开了座谈会。

座谈会上，三明工贸学校廖善星校长就学校近两年的办学综合实力、基础建设、教育教学质量、服务地方发展等情况进行了汇报，并提出学校存在的一些困难和对职业教育的一些建议。张副市长听取汇报后，肯定了该校班子吃苦耐劳、内涵建设扎实、办学成绩突出等优点，同时提出几点要求：一是学校定位要更高更远，充分发挥省级示范校的引领和辐射作用；二是加强学习，吃透上级有关职业教育的文件精神；三是结合自身特点，做好学校项目的系统规划，突出学校的专业特点；四是基础设施建设要加快，抓好抓实项目推进工作；五是加强与所在地政府的沟通和协调，将学校的建设发展纳入当地政府规划建设的大盘；六是结合上级“十三五”规划精神做好学校的“十三五”规划。（三明工贸 张能）
【学校建管】

三明市第二高级技校（筹）顺利通过专家组现场评估

2015年12月28日～31日，由省人社厅组织的专家评估工作组对市第二高级技校（筹）申报高级技工学校开展了为期4天的评估工作。

在评审会上，专家组认真听取了学校徐思明校长作的自评报告，并深入学生宿舍、食堂、计算机房、多媒体教室、普通课室、机加工实训室、数控实训室、汽修实训基地、电工电子实训室等实地考察了各项设施和实训场地，查阅了学校的评估资料，并分别组织召开了教师、学生座谈会，对教师和学生进行问卷调查。专家们全面了解学校的各方面的情况，掌握了第一手材料。同时，也对学校师资队伍结构、实习设备、专业发展计划等方面提出了一些中肯的建议。

评估组一行采取听取汇报、现场察看、查阅资料、调查访谈、综合评议等形式严格对照高级技工学校标准和评估细则逐条检查评估，逐项打分。最终，市第二高级技校（筹）评估得分为961分（满分1000），专家组一致同意市第二高级技校（筹）通过高级技工学校现场评估。

为了申报高级技校，从2015年初起，市第二高级技校（筹）举全校之力开始筹备该项工作，成立了专门的高级技工学校申报工作领导小组和办公室，抽调专人负责具体申报工作，并制定了详细的筹备工作方案，明确任务，落实责任。经过近一年的反复整改，严格把关，各项评审资料准备就绪。同时，结合高级技工学校设置标准和评估条件，学校对软硬件设施建设和教学管理上存在的问题和不足及时进行了整改完善。本次申报高级技工学校，将极大带动全校师生以评促建、以评促改，提高办学层次，促进学校发展，培养更多更好的高技能人才，满足三明地区经济社会发展的需要。（三明二高 刘祖晖）

【信息短波】

☆ 日前，一年一度的国家级导游资格证考试结束，永安职专2014级旅游班学生七人参加考试五人通过，合格率达71.4%。（永安职专）

☆ 1月7日下午，三明工贸学校全体党员、部分教职员工和学生代表100余人齐聚会议室参加了题为“辉煌中国”的专题党课教育活动。（三明工贸 陈启胜）

☆ 1月7日下午，永安职专在操场举办“挥洒青春、演绎梦想、魅力职专、唱响明天”主题迎新年歌咏比赛,18支队伍参加了决赛。(永安职专)

☆ 近日，接三明市社会科学优秀成果评奖办公室通知，三明职业技术学院4个教科研成果获三明市第七届社会科学优秀成果奖，其中蔡维灿教授申报的成果《基于社会责任视角下企业绩效管理机制构建》获得一等奖第一名。（三明职院）

☆ 2015年11月22日至2016年1月10日，三明职专团委对70余名学生干部进行了系列培训活动，并在结业仪式上为19位优秀学员颁发了奖状。（三明职专）

☆ 1月11日下午，三明职业技术学院党委在行政楼八楼学术报告厅举行学习报告会，组织全校党员和教职员工进一步学习党的十八届五中全会精神。（三明职院）

☆ 1月11日下午，明溪县职业中学举办“阳光下成长”校园文化艺术节文艺汇演。（明溪职中 温国强）

☆ 1月11日下午，三明职专政教处组织全体班主任齐聚教学楼多媒体教室，共同交流班主任工作心得体会。（三明职专）

☆ 1月11日晚，三明职专政教处、团委在校礼堂隆重举办了迎新年文艺联欢晚会，为全校师生送去了浓浓的新年祝福。（三明职专）

☆ 市综治办、市教育局、市公安局联合组成考评组，对市直属学校开展平安校园等级创建工作进行综合考评，1月14日公布了首批13所5A级“平安校园”名单，三明职业技术学院名列其中。（三明职院）

☆ 三明职业技术学院工会于1月14日下午,在该院朱子广场成功举办了2016年工会会员迎新年趣味体育比赛活动。（三明职院）

☆ 1月14日晚，市高级技校师生同台献艺，联袂奉献了一场题为“彩虹人生——奋斗的青春最美丽”新年文艺晚会,校领导与千余名师生一同观看了演出。(市高级技校)

☆ 1月15日，明溪县职业中学为期三周的“强技能，展风采”学生技能展示周活动落下帷幕。（明溪职中 温国强）
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