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【社务活动】

曾明生主任一行专程赴省社争取项目支持

2月24日下午，三明市政协副主席、市中华职教社主任曾明生，三明市中华职教社专职副主任陈永钰一行专程赴福建省中华职业教育社汇报工作，积极争取项目支持。省社党组书记、副主任黄子曦，副主任彭钦华以及省社秘书长黄碧升、办公室主任林平等领导参加了汇报会。

曾明生主任首先汇报了三明社近几年的主要工作、温暖工程开展情况和所取得的成效，以及2016年工作思路。在此基础上，就计划开展的几项工作向省社申请支持：一是请省社继续帮扶温暖工程教育移民助学项目工作；二是请省社帮扶温暖工程教育扶贫和实用技能培训项目；三是请省社帮扶三明市职教园办学工作；四是请省社支持三明对外交流、学习工作；五是请省社继续支持推动三明社基层组织建设。

省社各位领导充分肯定了三明社长期以来所做的工作和取得成效。黄子曦书记在讲话中向三明社领导专程来沟通工作表示欢迎和感谢；对三明社工作和所取得的成效给予充分褒扬，并精辟概括为“扎实、有效、持续、榜样”八个字；对三明社积极争取项目的工作态度给予充分肯定，表示将鼎力支持三明社工作，尽力向总社争取温暖工程教育扶贫项目，并表示将择机带领网龙公司等单位人员赴三明职教园考察，帮助解决实际问题，在对外交流学习、基层组织建设等方面将会给予支持；最后，对三明社提出了四点希望：一是希望三明社再接再厉，在原有工作基础上做得更好；二是及时总结工作经验和做法，为全省提供参考和借鉴；三是加大工作宣传力度；四是加强自身建设，争取有关部门支持，配齐配强工作人员。（市社办）

【荣誉展台】

金湖旅游职业中专学校被中华全国总工会确定为培训示范点

日前获悉，金湖旅专（福建省泰宁县职业技术教育中心）于2015年底被中华全国总工会命名为“全国职工教育培训示范点”。本次，全国共有200个教育培训机构获此殊荣，福建省有6个，金湖旅专是其中之一。

（金湖旅专 吴立新）

【学校建管】

专业调研改革寻突破  专家指导引领促发展
——大田职专举行省改革发展示范校电子技术应用专业专家指导委员会成立大会

1月16日～17日，大田职专在办公楼七楼会议室召开省改革发展示范校电子技术应用专业专家指导委员会成立大会和该专业的人才培养方案和课程体系建设研讨会。

在专家指导委员会成立大会上，曾真平书记代表学校对各位专家的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。林凤瑮校长就省示范校建设工作开展基本情况、电子技术应用专业建设进展情况及所获成绩作了简要介绍。专家指导委员会组长陈观诚也代表指导委员会作了发言，他说，召开专业建设研讨会，是一项积极、有效的工作，作为委员将尽最大努力支持、关心做好专业建设工作。林凤瑮校长为指导委员会各位专家分别颁发了聘任证书。

研讨会上，专家指导委员会组长陈观诚强调，省改革发展示范校建设要以重点专业建设为抓手，为示范性现代职业院校的专业群建设打下基础；人才培养模式要从区域产业情况出发，并做全面深入的分析，找准岗位需求，做好人才培养方案；课程体系的构建要注重理实一体化，以工作过程为导向，突出新理念，有创新点。随后，各位专家开展研讨，对电子技术应用专业建设提出了修订意见。

会议由曾真平书记主持，施生冬副校长、涂文照副校长、中层干部以及电子技术应用专业建设组全体成员出席了会议。（大田职专 陈文镇）

市高级技校一专业被选为现代学徒制试点项目

日前，三明市高级技校化工分析与检验专业获得三明市现代学徒制试点项目。

根据市教育局、市人社局《关于在三明职教园区推行现代学徒制人才培养模式工作方案》的部署，从2016年开始，在三明职教园区选择9个重点专业或应用技术作为试点培育项目，探索现代学徒制人才培养模式，计划用3-5年时间，逐步在职教园区建立起学校和企业联合招生、联合培养、一体化育人的长效机制，试点项目分别由市高级技校、市职业技术学院、市职业中专学校等3所学校组织实施。（市高级技校）

【信息短波】

☆ 春节前夕，市政协副主席、市社主任曾明生率社机关人员带着新春的问候和组织的关怀，走访慰问市社退休老领导和市社领导班子成员中党外人士等人员。（市社办）
☆ 1月22日上午，市高级技校召开了期末教职工会议，会议回顾了2015年学校工作，明确了2016年工作思路。学校党政领导及全体教职工参加了会议。（市高级技校）

☆ 1月22日，尤溪职专迎来原尤溪六中86届初三（3）班的校友，他们不畏严寒,冒着大雨将一幅牡丹图画作送到学校,作为毕业30周年的献礼。蒋景亮校长代表全体师生表示感谢并与校友们进行了交流。（尤溪职专）
☆ 1月23日～24日，明溪县职业中学全体教师冒着严寒在周末时间参加该县“创建文明县城”志愿者服务活动，为该县的“创城”工作尽责尽力。（明溪职中 温国强）
☆ 近日，省机关事务管理局、省经信委、省财政厅联合发文，确定三明职业技术学院为省级节约型公共机构示范单位，并授予奖牌。（三明职院）

☆ 近日，福建省职业院校技能大赛第一批竞赛项目落下帷幕。金湖旅专被大赛组委会授予“2015年福建省职业院校技能大赛（中职组）团体三等奖。（金湖旅专 吴立新）

☆ 2月23日上午，大田职专召开2015—2016学年第二学期首次教职工大会。林凤瑮校长在会上对去年工作进行了总结，对2016年工作进行了全面的布置。（大田职专）

☆ 2月23日，永安职专召开全体教职工大会，传达永安市2016年春季全市中小学校（园）长暨党风廉政建设工作会议精神，部署新学期工作。

（永安职专 陈文君）

☆ 新学期伊始，尤溪职专校团委组织召开学校16个协会负责人座谈会，部署该校社团新学期的工作。（尤溪职专）

☆ 2月23、24日上午，三明职专相继召开行政会和全体教职工大会，研究、布置新学期工作。（三明职专）

☆ 2月24日上午，三明市高级技校召开新学期教职工大会,会议明确了新一年的目标和任务，部署了2016年学校重点工作。（市高级技校）

☆ 2月25日上午，市高级技校谢增明校长带领学校有关人员前往福建清流气枪厂有限公司洽谈校企合作事宜。（市高级技校）

☆ 2月25日，三明市第二高级技校（筹）在实训楼6楼召开全体教职工大会，徐思明校长在会上对学校2015年的工作进行了全面回顾，并对2016年的工作进行了部署。（三明二高 刘祖晖）

☆ 2月26日下午，台湾万能科技大学王啟川副校长和苏俊雄处长一行两人到福建水利电力职业技术学院考察交流，学院江勇院长、李建平副院长、黄瑞梅副院长与来访客人进行了座谈。（福建水院）

☆ 2月26日,永安职专召开期初德育工作暨校园安全工作会。校分管领导和各项德育、保安等工作相关老师参加了会议。（永安职专 林涵生）

☆ 2月29日，清流职高聘请了该县消防大队官兵为学生讲解消防知识，手把手教授灭火器材的使用及遇到火灾后的应对技巧。（清流职高）

☆ 2月29日上午，市高级技校召开2016年精神文明建设专题会议，就此项工作进行研究部署，校领导班子成员参加了会议。（市高级技校）
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