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【社务活动】

市社领导曾明生主任等人参加海峡两岸职业教育论坛

第八届海峡论坛·海峡两岸职业教育论坛于6月11日在厦门举行。论坛由中华职业教育总社、台湾私立科技大学校院协进会、民生文教基金会（台湾）主办，省中华职业教育社、厦门市中华职业教育社，厦门南洋职业学院协办。我市参加论坛的有市政协副主席、市中华职业教育社主任曾明生，市中华职业教育社专职副主任陈永钰，三明林业学校党委委员、校长助理范繁荣，三明市第二高级技校副校长刘复武，明溪职中校长黄海洪、教师罗志鹏等6人。

海峡两岸职业教育论坛是全国职教社系统的一项重要活动。本届论坛主题为“适应产业转型升级，加快职业教育改革创新发展”，海峡两岸职业教育专家围绕产业转型升级，用人需求新的变化，职业教育如何适应这一变化，加快改革创新，积极培养适用人才等方面，结合各自实际情况作了精彩演讲。

在论坛期间，三明社曾明生主任与台湾民生文教基金会董事长袁福洪，省中华职业教育社党组书记、副主任黄子曦等与会嘉宾进行了亲切交谈，并就如何大力发展三明现代职业教育、服务当地经济社会建设进行初步探讨，对在论坛上交流的好经验、好做法，下一步将结合三明实际加以借鉴、推广。（市社办）

【荣誉展台】

我市职业院校在国家级技能大赛上获佳绩

5月份，2016年全国职业院校技能大赛农业类赛项比赛在江苏农林职业技术学院举办，三明农校选派由罗筱玉老师指导的15园林花卉班乐运煌同学代表福建队参加果蔬嫁接（中职组）比赛，获得三等奖的好成绩。本次大赛是由教育部发起，联合国务院有关部门、中华职业教育社等群团组织、行业和地方共同举办的一项年度全国性职业教育学生竞赛活动。2016年大赛共设17个专业大类94个赛项，除天津主赛区外，全国共有15个分赛区，参赛选手近万人。

6月4日，全国高职院校土建施工类专业学生第三届“鲁班杯”建筑工程识图技能竞赛在青岛管理职业技术学院落下帷幕，本次技能竞赛活动由教育部高职高专教育土建类专业教学指导委员会主办、土建施工类专业分委员会具体组织实施，来自全国各地184所高等职业院校552选手参赛。经过激烈角逐，福建水利电力职业技术学院建筑工程系建筑1333肖起煌、建筑1531吴发联两名同学荣获特等奖，造价1533黄其坚获得二等奖；学院建筑工程系范海峥、郭旭、魏恩双三位老师获得优秀指导教师奖。

同日上午，第七届全国中、高等院校学生“斯维尔杯”建筑信息模型(BIM)应用技能大赛总决赛在山东和四川两个赛区联网同步举行。大赛由中国建设教育协会主办，由住房和城乡建设部工程管理、工程造价学科专业指导委员会、全国高职高专教育土建类专业教学指导委员会指导协办。参加本届比赛的院校共432所，福建水院代表队获得本次比赛专科组团体第29名、全能二等奖的好成绩，并获得多个单项奖：陈昆铭、童哲慧两位同学获工程造价专项二等奖；严文壤同学获绿色建筑分析专项二等奖；汤晓芳同学获工程管理专项三等奖；魏淑艳获工程设计专项三等奖。

6月5日，由中国高等教育学会高等财经教育分会主办的2016年“税友衡信杯”全国税务技能大赛（中职组）总决赛在杭州举办。三明林业学校队林颖、池晓兰、黄水莲3位同学以第6名的成绩荣获大赛二等奖。本次大赛共有来自全国30个城市47所中职校141名选手参加。大赛分开票员、税务会计、财务主管三个竞赛岗位，分别进行财税知识理论竞赛、增值税专用发票开具、增值税一般纳税人网上申报，全面检验参赛选手在财会税法知识、涉税软件操作与业务处理等方面的能力。（综合来稿）

大田职专荣获福建省五一劳动奖状

6月14日，大田县县委常委、统战部长施正立、三明市总工会副主席陈立兵一行为大田职专荣获“福建省五一劳动奖状”授牌并作重要讲话。

近年来，大田职专深化教育教学改革，在校园建设、专业建设、师资队伍建设等方面取得长足发展，此次荣获2016年福建省五一劳动奖状，是对该校发展的充分肯定。学校将珍惜荣誉，以此为契机，秉承“大成”的办学理念，进一步深化职业教育改革，努力提升教育教学质量，加快发展现代职业教育。（大田职专）

三明电大3位教师获第六届中国教育技术发展论坛征文活动二等奖

日前，由中国教育技术协会、《教育技术研究》杂志、中国教育技术网举办的主题为“移动互联时代教育技术前沿跟踪与应用研究”的第六届中国教育技术发展论坛征文活动评选揭晓。由三明电大推荐选送的王少锋、张莲珠、魏初琪等三位老师的《探讨微课在“微机系统与维护”实训教学中的应用》、《微课程在远程开放教育中的应用前景探析》和《移动学习在电大开放教育中的应用分析》三篇论文均获二等奖。（三明电大）

三明农校党委荣获“全省先进基层党组织”荣誉称号

6月30日上午，福建省庆祝中国共产党成立95周年大会在福建会堂召开。全省“两优一先”对象受邀出席大会。三明农校党委获得“全省先进基层党组织”荣誉称号，该校党委书记林木森同志作为基层党组织代表出席了此次盛会。

据悉，近年来，三明农校党委坚持围绕中心抓党建，抓好党建促发展，充分发挥了学校党委的政治核心作用和广大党员的先锋模范作用，推进了学校各项事业的持续快速发展，先后被准确认为首批国家中等职业教育改革发展示范学校，和福建省现代职业学校A类培育示范校，在区域内不断发挥示范引领作用，受到上级党委的充分肯定。（三明农校）

【学校活动】

国家防汛抗旱总指挥部领导
到福建水利电力职业技术学院考察指导工作

6月4日，国家防汛抗旱总指挥部督察专员张家团、国家防汛抗旱总指挥部办公室技术信息处副处长吕行、中国水利水电科学研究院教授级高工孙东亚等一行到校考察指导工作。福建省水利厅防汛抗旱指挥部办公室主任董国华、三明水利局局长章新华、永安市人民政府市长陈文华、学院党委书记刘秀峰、院长江勇以及省水利厅防汛抗旱指挥部办公室、三明水利局、永安市政府、永安市水利局等有关领导陪同考察。

张家团专员一行考察了学院学生公寓、教学馆、田径场等场所，听取了江勇院长关于学院新校区建设基本情况的介绍。张家团专员系学院水利水电建筑工程8231班优秀校友。考察期间，他感谢母校和老师培养和教育，与曾经的班主任及授课教师亲切交谈、合影留念，并表示为母校所取得的成绩感到骄傲,要继续关注和支持母校的发展。（福建水院）

三明工贸学校36位教师参加同济大学综合素质提升培训顺利结业

6月18日至26日，三明工贸学校36位骨干教师由校党总支副书记带队，参加了同济大学和上海景格职业技术培训学校联合举办的综合素质提升培训，经过8天刻苦学习，完成了各项学习任务，全体学员顺利结业。

培训期间，“中国职业教育杰出院校长”——上海信息技术学校邬宪伟、全国著名的职业教育专家——上海教育科学研究院研究员杨黎明、全国著名培训讲师冯进等众多职教专家给该班学员授课。培训期间学员们还参观了首批国家中等职业教育改革发展示范校建设单位——苏州技师学院，先进的数控、宾馆服务、模具制造实训设备及完善的管理制度在大家心中留下了深刻的印象。吴副院长对学校示范校建设做了简介，并就绩效工资、管理等方面进行了交流。（三明工贸）

【信息短波】

☆ 5月31日～6月1日，2016年全市中等职业学校数学教学研讨活动在三明工贸学校举行，来自三明各县市的14所中职学校的24位教师和三明工贸学校的部分数学教师参加了本次活动 。（三明工贸）

☆ 5月底至6月初，宁化县卫生进修学校开展了“日行一善,为文明点赞”主题系列活动，激励学生感恩社会、奉献爱心。（宁化卫校）

☆ 6月1日，省人社厅职业能力建设处处长罗永生一行到三明市第二高级技工学校（筹）调研，市人社局局长吴成城陪同调研。（三明二高）

☆ 6月1日，永安职专2013级学前教育大专班举行“成长、责任、感恩”为主题的十八岁成人仪式。这29名同学即将结束在永安职专的学习生活，升入泉州幼儿师范高等专科学校完成大专阶段的学习生活。（永安职专）

☆ 6月1日上午，三明市高级技校召开创建第十三届福建省文明学校工作会议，校党政领导班子成员及校务会成员参加了会议。（市高级技校）

☆ 6月1日～3日，全国职业院校技能大赛电气安装与维修、机电一体化设备组装与调试赛项在山东省潍坊职业学院举行，三明工贸学校彭佩烘老师应大赛组委会的聘请担任裁判，出色地完成了裁判工作。（三明工贸）

☆ 6月1日～2日，明溪县职业中学开展课题教学观摩研讨活动。语文、数学等七个课题组分别选派教师进行了观摩课展示。（明溪职中）
☆ 6月2日下午，三明工贸学校每月一期的党课教育活动如期举办，全校党员、入党积极分子和部分教职工共70余人参加听课。（三明工贸）

☆ 6月3日是虎门销烟纪念日，为响应团市委“向上向善，青春闪光”的主题，永安职专20名业余党校学员作为禁毒志愿者分别在永安市龙翔社区和五四社区开展了“抵制毒品，参与禁毒”的宣传活动。（永安职专）

☆ 6月6日，《三明职业技术学院章程》经省教育厅高等学校章程核准委员会评议，厅长办公会议审议通过，于当日起生效。（三明职院）

☆ 6月6日晚，大田职专举行2016年第三期道德讲堂。县文明办主任科员高上钗作主题发言。学校300多名师生参加了活动。（大田职专）

☆ 6月7日，永安职专举办以“品味端午，传承文明”为主题的朗诵比赛。经过学生会精心筛选，共有21名学生干部参加此次比赛。（永安职专）

☆ 6月7日，三明职专副校长黄其铭以“守纪律，讲规矩，做合格党员”为主题，为全体党员上了一堂主题鲜明、内容丰富的党课。（三明职专）

☆ 6月8日，“做一名学习型党员教师—微课探析”党课在三明工贸学校开讲，该校教科培训处副主任邱加贵主讲，党支部书记张华荣主持活动，全校党员、入党积极分子和部分教职工共80余人参加了学习。（三明工贸）

☆ 6月11日晚，“海峡同心，青春同行” 文艺晚会在紫阳公园举行，尤溪职专青年志愿者协会为晚会顺利进行提供了志愿服务。（尤溪职专）

☆ 6月13日，经过一个多月精心彩排，大型歌舞情景剧“朱子礼乐•儒风雅韵”落下帷幕，尤溪职专师生共计69人参加了此次演出。（尤溪职专）

☆ 6月13日，明溪县职业中学举行“青春飞扬，放飞梦想”文艺汇演，这是该校每学期一次、展现学生风采的校园文化艺术活动。（明溪职中）

☆ 6月14日，为期两天的金湖旅专第七届技能节圆满结束，本次技能节将技能竞赛和技能水平测试项目融合在一起，邀请了相关行业专家莅临指导，同时还邀请部分家长、初中校学生来校观摩。（金湖旅专）

☆ 6月15日～16日，市建设工作检查组一行，到大田职专进行省中等职业教育改革发展示范学校建设计划第二批项目学校中期检查。县教育局、财政局、发改局以及大田职专相关人员参加了活动。（大田职专）

☆ 6月16日下午，尤溪职专陈永城副校长带领省示范校建设相关人员一行5人到大田职专进行交流，实地参观了学校实训室。（大田职专）

☆ 6月16日，市高级技校举办校园第二课堂成果展示活动，70余件作品参展，谢增明校长、许家行书记等校领导参观了成果展。（市高级技校）

☆ 6月17日, 永安职专举办校企供需见面会。73家知名企业应邀参会，提供近1000多个应聘岗位，600多学生参加顶岗实习洽谈。（永安职专）

☆ 为庆祝中国共产党建党95周年，三明工贸校党总支于6月中下旬先后组织开展了系列活动，包括举办党课、党章书写比赛等。（三明工贸）

☆ 6月下旬，为庆祝中国共产党建党95周年，宁化卫校党支部开展了一系列党员活动，包括开展党员知识竞赛、举行红歌赛等。（宁化卫校）

☆ 6月27日上午，尤溪职专召开2015—2016学年表彰大会，本学年共有14个班级获得各种荣誉称号，174人获得各级各类表彰。（尤溪职专）
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