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本 期 要 目
● 市委书记杜源生到大田职专县VR人才培训中心调研

● 福建水利电力职业技术学院在第十届全国水利高等职业院校“浙江围海杯”技能大赛中取得佳绩

● 三明工贸学校两位教师获全国“创新杯”说课比赛二等奖
● 大田职专体操啦啦队喜获全国双冠军

● 三明市中职学校技能大赛在大田职专开幕

● 尤溪职专到兄弟学校交流调研
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市委书记杜源生到大田职专VR人才培训中心调研
11月15日，市委书记杜源生到大田职专调研，实地考察调研了县VR人才培训中心。市委常委、纪委书记游宇飞，县委书记熊旭明，县长林金龙，县委常委蔡兴山，市县有关部门负责人参加了调研。

在听取蔡兴山常委介绍了大田县VR产业发展规划和县VR人才培训中心基本情况后，杜源生书记饶有兴趣地体验“VR+汽车实训”、 “VR+室内设计”和“VR+语文教学”等虚拟现实技术。他认为VR技术作为新兴技术，发展前景广阔。希望学校利用VR技术加强校企合作，运用现代科技推进人才培养，努力造就一批具有理论素养、掌握操作技能、符合产业需求的实用人才。(大田职专)

【荣誉展台】

福建水利电力职业技术学院在第十届全国水利高等职业院校
“浙江围海杯”技能大赛中取得佳绩

11月1日～4日，第十届全国水利高等职业院校“浙江围海杯”技能大赛在杭州隆重举行，共有26所水利高职院校、269名参赛学生参赛。本次大赛由中国水利教育协会主办，全国水利职业教育教学指导委员会协办，浙江同济科技职业学院承办。

大赛共设工程测量工、制图员（水利工程CAD）、水环境监测工、水利工程造价、混凝土设计与检测等5个项目。福建水院由水利系、建筑系的14名学生组成参赛队，参加了全部的单项竞赛，均取得优异成绩。在个人赛项中，该院张颖、林丽丽等参赛学生获得5个一等奖、苏晋贵、谢远等学生获得7个二等奖，同学们以优异的成绩为学校赢得了综合团体总分第五名和最佳组织奖。（福建水院）  

三明工贸学校两位教师获全国“创新杯”说课比赛二等奖

近日，全国中等职业学校“创新杯”教师信息化教学说课比赛各专业决赛陆续结束，大赛由中国职业技术教育学会教学工作委员会主办，高等教育出版社承办。三明工贸学校两位老师喜获二等奖。张建生老师在湖南长沙举办的物理类决赛中，作了题为《电磁感应》的说课，获全国二等奖；官家辉老师在山东青岛举办的商贸类决赛中，作了题为《利润表的编制》的说课，获全国二等奖。（三明工贸）

大田职专体操啦啦队喜获全国双冠军

11月26日～27日，在杭州举行的2016—2017年全国啦啦操联赛暨中国啦啦之星争霸赛中，大田职专体操啦啦队喜获学校俱乐部少年甲组集体自由舞蹈自选动作、花球规定动作（第二套）项目双冠军，并取得世界啦啦操大奖赛参赛资格。曾丽君、余小妹两位教练获“优秀教练员”称号。

本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国大学生体育协会、中国中学生体育协会主办，全国啦啦操委员会、杭州经济开发区社会发展局承办，杭州职业技术学院、浙江省啦啦操委员会协办，来自全国各地的177支队伍2100多名选手参加了比赛。（大田职专）

【学校活动】

三明市中职学校技能大赛在大田职专开幕

11月2日，2017年三明市中等职业学校技能大赛在大田职专开幕。三明市政府副秘书长吴小士、市教育局、市人力资源和社会保障局等相关部门负责人，大田县政府副县长涂林瑢、县教育局等相关部门负责人出席了开幕式，市人力资源和社会保障局副局长陈永连主持了开幕式。

开幕式上，大田职专校长林凤瑮致欢迎词并介绍了大田职专技能大赛工作开展情况；本届大赛组委会常务副主任、市教育局副局长邱伟发介绍了今年赛事组织情况和大赛的意义；裁判员代表和参赛代表分别做了表态发言，吴副秘书宣布大赛开幕。

本次技能大赛由市教育局、人力资源和社会保障局、农业局、卫生局、旅游局、交通运输局共同主办，共设7个赛点，分别由大田职专等7所学校具体承办。共设加工制造、农林牧渔、信息技术等13类别56个竞赛项目，共有15个代表队、1176名选手参加，为历年来规模最大的一次。目前各竞赛项目已陆续开展。

三明市中职学校技能大赛每年举办一次，已形成职业教育的一项重要制度，成为三明市职业教育的亮点和品牌。大赛为展示全市职业学校的师生精神风貌和提升技能水平提供了重要平台，对三明市推进职业教育教学改革，强化实践教学，加强校企合作和工学结合，实现职业教育科学发展具有重要意义，培养了大量有“工匠精神”的技术技能型人才。还为全省职业院校技能大赛选拔了优秀选手。（大田职专）

尤溪职专到兄弟学校交流调研

根据福建省示范性职业院校项目建设需要，11月21日～23日，尤溪职业中专学校陈永城副校长带领8个处室负责人先后到龙岩华侨职业中专学校、湄洲湾职业技术学校、福建建筑学校进行交流调研和参观访谈。

在三所兄弟学校调研期间，围绕省示范性现代职业院校建设项目的九大建设要素进行了广泛的交流，重点从校务管理、教学管理、专业建设与规划、德育管理、校园文化建设、社团建设、实训管理、招生就业管理、信息化建设与管理、校企合作、后勤管理、财务管理、安全管理等学校治理方面进行深入探讨。

三所兄弟学校均为福建省示范性职业院校项目工程A类培育学校，本次交流活动中，他们给予了热情接待，解疑答惑，增进了学校之间的沟通交流，为学校拓宽视野、提升办学提供了宝贵机会。四所学校领导都表示今后要进一步加强校际合作交流，务实开展互访互学活动，互相借鉴，共同推进示范性职业院校项目建设。（尤溪职专）

【信息短波】

☆ 11月1日，永安市烟草专卖局一行五人走进永安职专，开展以“创业有道，向网络售烟说不”为主题的专题普法系列活动。（永安职专）

☆ 11月1日,永安职专与永安市交警大队及永安市教育局联合开展校园周边摩托车、电动车专项整治活动，查扣了校园周边违规超限的摩托车、电动车,交警大队严副队长还向现场的师生、群众进行了讲解。（永安职专）

☆ 11月1日，三明市文明委“感恩与你同行”2016年道德论坛在三明职院举行。校领导王怀毅、陶榕、赖焕标、张炜琳，各院（系）党总支书记、部门负责人和教师、学生代表近300人参加了此次活动。（三明职院）
☆ 11月1日晚，三明医学科技职业学院成功举办“中国梦•劳动美”首届辅导员技能大赛决赛。（三明职院）

☆ 11月2日,永安职专与厦门中海航投资集团开展校企合作对接活动,举行订单班学生就业协议签约仪式，双方领导参加了签约仪式。（永安职专）
☆ 11月3日午，三明职院邀请省级骨干园长、梅列区公办幼教集团总园连秀明园长为人文系学前教育专业学生作“新教师成长的基本路径——自我突破”主题讲座。（三明职院）

☆ 11月4日，长沙理工大学2016年继续教育校外站点工作会议在贵阳市举行，福建水院自考助学工作得到长沙理工大学的认可，获“先进自考助学站”荣誉称号。（福建水院）

☆ 11月7日，由尤溪县旅游局、尤溪职专联合举办的“我家在景区”尤溪县第2期景区讲解员培训班在尤溪职专举行开班仪式，来自各乡镇、景区、旅行社的60余名学员参加了开班仪式。（尤溪职专）

☆ 11月8日，由永安职专承办的2016年省级新型职业农民培训项目—粮食产业培训班（第一期）在永安市安砂镇小江坊村农民田间学校开班，培训为期8天共培训学员63人。（永安职专）

☆ 11月9日，由省教育厅、省综治办、省公安厅联合组成的“平安校园”等级创建和“学校安全标准化提升工程三年行动”评估专家组一行四人，莅临福建水利电力职业技术学院检查指导工作。（福建水院）

☆ 11月9日，三明职教园与机械科学总院海西（福建）分院举行校企合作签约暨授牌仪式，双方主要领导出席了仪式。（市高级技校）

☆ 11月9日，大田职专团委组织学校志愿者前往均溪镇敬老院开展清理环境卫生义务劳动，并为老人们送上慰问品。（大田职专）

☆ 11月9日晚，大田职专在校实训楼四楼的录播教室举行 “全民阅读”读书报告会，分享读书心得体会，提高教师能力素质。（大田职专）

☆ 11月10日，永安职专组织业余党校学员开展党的教育实践活动，参观吉山村抗战文化遗址群，感受当地承载的抗战精神。（永安职专）

☆ 11月11日，永安职专聘请国家中等职业教育改革发展示范校资金组专家成员林春树到校指导省现代示范性高职院校建设工作。（永安职专）

☆ 11月11日，市第二高级技校第一批城市轨道交通运输与管理专业的学生迎来了和谐号人力资源部门的面试，该专业53名学生全部通过面试，将于12月正式上岗。（三明二高）

☆ 11月11日～11月12日，清流职高召开第十六届田径运动会，15个班级280多名选手参加了比赛。（清流职高）

☆ 11月12日，由中国职业教育学会主办，高等教育出版社承办的2016年全国中等职业学校汽车类专业“创新杯”教师信息化教学说课大赛中，三明农校选手林观钎老师荣获二等奖。（三明农校）

☆ 11月14日，大田职专举行应急疏散演练，提高全校师生对突发事件的应变能力和自救能力。（大田职专）

☆ 11月18日，三明职教园消防减灾安全逃生演练在新生宿舍区举行,增强园区师生尤其是新生的安全防范意识和自防自救能力。(市高级技校)

☆ 日前，市教育局、市文广新局和三明日报社公布了全市第六届中小学生艺术节系列活动获奖名单，三明职专教师多篇论文获奖。（三明职专）

☆ 11月22日，市人社局局长吴成城到市第二高级技校调研，并就学校发展提出指导意见，永安市人社局局长罗毅涛陪同调研。（三明二高）

☆ 11月22日，三明工贸学校举行“中国梦•长征路•爱国情•成才志”经典诵读决赛，预赛选拔出的26位(组）选手参加了比赛。（三明工贸）

☆ 11月24日晚，“福建一建杯”三明市第七届职工歌手大赛在三明艺术馆3楼举行。三明职专青年教师叶滢荣膺银奖。（三明职专）

☆ 11月28日，中央电视台音乐频道策划的春节特别节目《美丽中国唱起来》大型演出活动在宁化县上演，三明工贸学校舞蹈队在两个节目中担任伴舞，得到了央视节目组的好评。（三明工贸）
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