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● 市中华职业教育社开展“喜迎百年华诞”系列活动
● 市职教社团体社员积极开展2017年职业教育活动周
● 三明工贸学校获全国“文明风采”竞赛优秀组织奖
● 大田职专章丽青同学荣获技能大赛蔬菜嫁接项目二等奖
● 尤溪职专教师王兆水奋勇救人
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【工作动态】

市中华职教社多措并举抓好《贺信》学习贯彻

学习贯彻落实习近平总书记贺信和中华职业教育社100周年庆祝大会精神，是我们当前和今后一个时期的重要政治任务。市中华职教社多形式、多举措抓好贺信和百年庆祝大会精神学习贯彻。一是编印学习材料。汇集了习近平致中华职业教育社成立100周年的贺信、全国政协主席俞正声在百年庆祝大会上讲话的精神要点以及全国人大常委会副委员长、中华职业教育社理事长陈昌智在百年庆祝大会上的致辞，方便社员学习。二是网站刊登宣传。将相关内容放在职教社网站上，组织各县（市）职教社、团体社员学校和广大社员进行学习。三是撰写心得体会。组织市职教社机关人员认真学习贺信和百年庆祝大会精神，领导带头撰写学习心得，陈永钰副主任还在省职教社召开的全省学习座谈会上交流了学习心得体会。四是召开专题学习会。5月26日上午召开全市学习习近平总书记贺信暨中华职业教育社100周年庆祝大会精神学习会，组织市职教社社务委员、全市团体社员学校负责人及各县（市）职教社代表，学习习近平总书记贺信全文，传达中华职业教育社100周年庆祝大会精神。三明市政协副主席、市中华职教社主任曾明生出席学习会议并作了重要讲话，他强调：要进一步学习领会，准确把握总书记贺信对职教社工作的重要指导意义；要认真履职尽责，服务好当地经济社会发展大局；要以立社百年为契机，不断加强职教社自身建设。五是实地学习考察。5月26日组织市职教社社务委员、全市团体社员学校负责人及各县（市）职教社代表等近30人，实地考察了三明职教园区建设及学生实训基地情况。六是抓好当前工作。为更好地把贺信和百年庆祝大会精神落实到工作中去，结合实际，当前，要重点抓好政协第十届三明市委员会第一次会议提案督办，温暖工程教育移民项目实施管理等工作。（市社办）
市中华职业教育社开展“喜迎百年华诞”系列活动
为了纪念中华职业教育社成立100周年，同时更好地宣传、推动三明市职业教育，三明市中华职业教育社高度重视，早谋划、精准备、抓落实，积极开展了“喜迎百年华诞”系列纪念活动。一是精心谋划活动计划。在3月份召开的年度工作会议上，三明职教社作好系列活动的计划，并与各团体社员学校和社员骨干进行了有效的沟通。二是广泛开展纪念征文。自2016年8月底即开始布置“纪念中华职业教育社立社100周年有奖征文”活动，积极动员团体和个人社员向职教社投稿，并在2017年持续开展。共筛选3篇征文上报总社，其中：朱康元同志《我与中华职业教育社的不解之缘》被总社评为优秀征文并刊登在总社网站。三是认真学习职教知识。发文号召市职教社团体社员学校和骨干社员主动对中华职业教育社成立、发展、壮大的历史进行学习，通过寄送学习资料和提供职教社总社网站专题页面、三明职教社网站专题报道地址等方式引导社员了解职教社有关知识。四是加大职教宣传力度。4月份起，综合三明职教社自立社以来的总结、照片等资料，编辑并印制了“纪念中华职业教育社成立100周年”宣传册1000份，发往各党政机关、团体社员单位和部分关心职业教育的市民。同时还在职教社网站和微信群上进行专题宣传，积极扩大职教社影响力。五是上街开展为民服务。5月6日，即中华职业教育社100周年诞辰纪念日，三明市职教社组织团体社员三明医学科技职业学院在东新二路开展“手脑并用·服务社会”活动，免费为群众测量血压、为群众进行衣物缝补，活动现场，人头攒动，累计接受服务的群众200多人次。同时，利用上街便民服务活动之机，向市民发放“纪念中华职业教育社成立100周年”宣传册，进一步扩大百年职教社的宣传。（市社办）
市中华职教社团体社员积极开展2017年职业教育活动周
5月8日，三明市各职业技术院校纷纷启动2017年职业教育活动周，本次活动周以“共筑职教梦﹒喜迎十九大”为主题，集中展示了三明市职业教育的办学特色和成果以及职校学生的风采。

自2015年起，我国将每年5月第2周设为“职业教育活动周”。去年的职业教育活动周以“弘扬工匠精神 打造技能强国”为主题，在全国范围内取得了圆满成功。今年的活动周具有以下几个特点：

一是学校更加重视。三明职院、三明林校、三明农校、三明工贸、永安职专、三明二高、尤溪职专、大田职专、将乐职专、建宁职高等多所学校都举行了活动周启动仪式，专门邀请市、县有关部门领导莅临指导，并且在活动周启动前就开始进行宣传；

二是展示校园风貌。三明职院、三明农校、三明工贸、三明二高、大田职专、建宁职高等校邀请合作企业、中小学生、社区群众走进校园，感受职业学校和职业教育的特色与魅力，还在校园内开辟宣传阵地，展示校史校风、荣誉成果等内容。

三是内容形式丰富。各职业院校结合自身实际，开展了形式多样、内容精彩的活动，包括永安职专、尤溪职专等校邀请企业家、专家到校为学生举办专题讲座，三明农校、永安职专等校组织学校骨干开展科技或教育下乡活动，三明工贸、尤溪职专、金湖旅专将乐职专、建宁职高等多所学校组织师生到周边社区或乡镇宣传职业教育，组织学生到学校合作企业实习，以及多数学校组织的学生到学校合作企业实习和进行文化艺术类表演等活动。

活动周通过丰富多彩的职业教育展示、交流和服务活动，使社会了解职教、体验职教、参与职教、共享职教成果，传播正能量、弘扬新风尚，营造积极氛围，提升了职业教育的社会影响力和吸引力。（综合来稿）
建宁县委统战部重视中华职业教育社工作
建宁县委统战部重视中华职业教育社工作，在《中共建宁县委统战部2017年全县统一战线工作要点》中明确指出，县职教社要加强与政府有关部门的联系与沟通，尤其是与教育、劳动部门的联系与合作，使职教社的各项工作得到有效落实。发挥县职教社作用，做好“同心”温暖基金会项目的申报争取工作，协同相关部门开展职业教育和培训、职业指导和介绍等服务工作。继续对接好“海西春雨行动”、“光彩助学行动”、“光彩﹒助推贫困大学生创业行动”和“温暖工程”等活动，帮助贫困群众就业创业。（建宁社）
菲华裔青少年“亲情中华”夏令营（福建三明营）闭营

5月23日，2017年菲律宾华裔青少年“亲情中华”夏令营（福建三明营）闭营仪式在福建三明林业学校举行。中共三明市委常委、统战部长肖明光、市外侨办主任江鸣、市教育局纪检组长谢贵水、福建三明林业学校校长、党委书记黄云鹏、市侨联副主席、三明侨报社社长陈志忠及夏令营领队、旅菲各校友会联合会主席李鸿铭、王来法、丁劲樟等领导和嘉宾，菲律宾73名师生及福建三明林业学校部分学生参加了闭营仪式。

此次夏令营由中国侨联主办，福建省侨联、三明市侨联承办，市外侨办联办，三明侨报社、旅菲各校友会联合会和菲律宾校友联总商会协办。在短短的10天里，营员们参观了三明博物馆，学习了书法艺术、中华武术、剪纸艺术、“一带一路”讲座等传统文化课程，品尝了沙县小吃，游览了泰宁大金湖、永安桃源洞、将乐玉华洞等风景名胜，并与三明学院、三明二中、福建三明林业学校学生进行了丰富多彩的交流活动，架起了两国青少年交流联谊的桥梁。（三明林校）

三明学院学生在金湖旅专实习圆满结束

5月2日上午，三明学院2015级旅游专业学生33人圆满完成实习任务，踏上返校归途。此次实习自4月22日－－5月2日，为期两周，实习内容包括理论教学、山歌学唱、景区导游解说等。

据了解，金湖旅专自2015年起就与泰宁丹霞导服公司、三明学院开展校企三方合作，为三明学院旅游专业学生提供实习平台。（金湖旅专）
【荣誉展台】

三明工贸学校获全国“文明风采”竞赛优秀组织奖

近日，第十三届全国中职学校“文明风采”竞赛活动国赛决赛获奖名单公布，三明工贸学校获得全国二等奖2个、三等奖3个、优秀奖7个，黄宣明、杨菲、邹林根三位教师被评为国赛优秀指导教师，学校再次荣获全国优秀组织奖。

全国中等职业学校“文明风采”竞赛从2004年开始，由教育部、人力资源社会保障部、中央文明办、共青团中央、全国妇联、中国关工委、中华职业教育社等多部门在全国持续开展的一年一度的竞赛活动，是提升中职学生整体人文素养、加强中职学校校园文化建设、凸显中等职业学校德育特色的有效载体，现已成为教育部等部门着力打造的职业教育平台，也是中职学校全面推进素质教育的重要载体。（三明工贸）

大田职专章丽青同学荣获技能大赛蔬菜嫁接项目二等奖
5月28日，2017年全国职业院校技能大赛（蔬菜嫁接赛项）在长春市农业学校开赛，来自全国31个省、市、自治区的105名优秀选手，在营养液配制、嫁接技术等方面同场竞技一决高低。大田职专章丽青同学获2017年全国职业院校技能大赛蔬菜嫁接项目二等奖。这是该校继手工制茶项目国赛获奖后的又一项国赛获奖项目。

章丽青同学经学校、市和省技能大赛层层选拔，代表福建省参加全国职业院校技能大赛，学校精心组织，选手刻苦训练，终最取得优异成绩，为学校和省争得荣誉。“蔬菜嫁接”竞赛由单个选手独立完成，按照国家职业技能培训鉴定《蔬菜园艺工》（中级）规定的实践操作技能要求，完成园试配方部分化合物的营养液配置（包括母液和工作液配置），西瓜劈接、黄瓜顶端插接三个部分操作。全面考察中职学生对蔬菜嫁接育苗核心技术的掌握能力。 

近来来，大田职专以示范校建设为抓手，积极推进专业建设与教学改革，引领专业改革与建设及提升人才培养水平起着促进性作用，展现了职教改革发展成果。今后，全校师生将继续努力，把大田职专打造成全市前列、省内知名的现代职校。（大田职专）

尤溪职专教师王兆水奋勇救人
5月3日下午，尤溪县西城镇麻洋村村民黄圣森父母来到尤溪职专，向给予其儿子生命救助的王兆水老师送来锦旗，感谢救命之恩。
去年9月8日下午3时许，驾驶摩托车的尤溪县西城镇麻洋村村民黄圣森在途经尤溪县西城镇至管前镇方向吊公岭隧道200米处时，不慎掉入路边近2米深的水坑内，不省人事，情况十分危急。
就在危急之际，尤溪职专教师王兆水刚好骑车路过，发现了深水坑中的伤者，他来不及细想，当时只有一个念头：救人要紧！他马上停下车，边掏出手机拨打“120”“110”，边吩咐妻子站在路边拦车呼救。他冲到水坑边，看到有水流入伤者的鼻孔，赶紧把伤者的头部垫高，并一直守护在伤者身旁。不久有几位司机赶来了，王老师指挥大家，合力把伤者抬到公路边。然后他用伤者的身份证通过所属派出所联系到了家属，直到警察、医生和伤者家属抵达事发现场，伤者被送往医院救治后，王老师才悄然离去。 

王兆水老师救人的事迹渐渐传开，但他很淡然：“救人危难、助人为乐是每个人的义务，我只是做了我该做的。谁遇上这种情况，都会毫不犹豫地伸出援助之手。”（尤溪职专）
【信息短波】

☆ 近日，国家林业局部门召开“林业工作站职工岗位培训”系列培训丛书编修专家审定会，福建三明林业学校黄云鹏校长主编的培训教材《林木栽培技术》通过专家审定，预计可在上半年正式出版。（三明林校）
☆ 5月2日凌晨4时，宁德市柘荣县乍洋乡南洋村一间民宅突发大火，两名老人被困室内。宁德消防接到报警后，迅速调派官兵赶赴现场扑救。搜救过程中，原福建水院学生姚为君因公牺牲。（福建水院）

☆ 5月2日，金湖旅专34名实习学生在两位教师带队下，前往该校常年校企实习合作单位－－厦门国家会计学院进行实习。（金湖旅专）

☆ 5月2日，永安职专在全校范围内开展 “让青春远离毒品”主题禁毒宣传活动，在校师生共同填写了《全国毒品预防教育工作效果情况调查表》,签订了 “远离香烟、拒绝毒品，珍爱生命”承诺书。（永安职专）
☆ 5月3日，三明职教园召开招生工作动员会议，校长余辉文、尹宏出席会议并作重要讲话，园区260余名教职员工参加会议。（三明职教园）

☆ 5月3日下午，金湖旅专举办迎“五四”校园歌咏比赛，全校学生全部参与了比赛。（金湖旅专）
☆ 5月3日晚，为纪念建团95周年暨五四运动98周年，三明工贸学校举办2017年校园十佳歌手大赛总决赛，全校1600多名师生及共建单位宁化县消防大队的部分官兵一起观看了比赛。（三明工贸）
☆ 5月3日～4日，2017年三明市中等职业学校语文、德育教师教学技能大赛在三明工贸学校举行，来自全市各中职学校的24名选手参加了本次比赛。（三明工贸）

☆ 5月初，省教育厅、财政厅考核公布了“福建省示范性现代职业院校建设工程”2017年培育项目院校名单，福建三明林业学校以优异成绩名列中等职业学校A类培育项目榜首, 福建水利电力职业技术学院名列高等职业院校A培育项目榜单。（三明林校、福建水院）

☆ 由共青团三明市委主办的纪念建团95周年和“五四”运动98周年， “不忘初心跟党走”入团仪式集中示范活动于5月4日下午，在三明职院文化广场举行。（三明职院）

☆ 5月5日，金湖旅专防汛安全疏散演练拉开序幕。此次演练由该校和杉城镇共同举办，以增强学生的安全意识和自救自护能力。（金湖旅专）

☆ 5月5日下午，三明职教园举行纪念中国共青团建团95周年暨五四表彰大会，园区教职员工、学生近2000余人参加大会。（市职教园）
☆ 5月8日上午，永安职专邀请优秀毕业生、厦门市和南平易猪农业技术服务有限公司总经理钟宏炜先生为即将毕业的同学作“感恩、励志”报告，200余人聆听了此次报告。（永安职专）

☆ 5月9日，永安职专30名五年专学生受邀助阵福建水利电力职业技术学院2017年“励志之星”评选活动。据了解，永安职专与福建水院近几年不断深化合作，师生交流活动已步入常态化。（永安职专）

☆ 5月9日，三明林业学校园林技术专业现代学徒制试点班学生在专业老师的带领下，前往合作企业春舞枝花卉有限公司开展跟岗实习。（三明林校）

☆ 在中国共产主义青年团建团95周年、五四运动98周年和第十三届校园读书节来临之际，三明农校隆重举行第二届中华经典诵读大赛决赛, 54支班级朗诵队中最终决出9支优胜队伍。（三明农校）
☆ 5月9日、10日,三明农校连续开设全校女生青春健康教育专题讲座,进一步加强女学生卫生保健教育，增强她们自尊自爱的意识。（三明农校）

☆ 5月10日，福建三明林业学校邀请江苏农林职业技术学院副院长周兴元教授为教职工开设“国家示范院校建设实践与体会”专题讲座，对该校建设“福建省示范性现代职业院校”进行科学指导。（三明林校）

☆ 5月10日，为加强全校师生在自然灾害来临的应对能力，清流职高开展了防灾减灾日应急疏散演练活动。（清流职高）

☆ 5月11日，永安职专根据安排举行2017年应急疏散演练。演练活动收到了预期效果，提高了师生面对突发事件的应变能力。（永安职专）
☆ 5月11日，香港铁人暖心慈善基金会周董事、黎董事一行，在省关工委德育处柯墅沧副处长的陪同下，到三明工贸学校调研。（三明工贸）

☆ 5月11日，三明林校在学校田径运动场举行无人机飞行表演，邀请三明市两区部分初中校领导、老师及社区居民观摩体验。（三明林校）

☆ 5月12日，三明职教园技能文化节系列活动之“幼儿故事讲述比赛”在多功能会议室举办，32名学前教育专业学生参加比赛。（市职教园）

☆ 5月12日，三明工贸学校举行学生创新创业实践基地启动仪式，三明团市委、市教育团工委、宁化团县委、宁化教育团委、三明农校、宁化美龄汽贸、宁化EMS快递、宁化利造型等单位和企业的领导参加了本次启动仪式。（三明工贸）
☆ 5月12日～16日，明溪县职业中学和明溪县安监局联合举办2017非煤矿山企业负责人及安全员培训，各矿山企业负责人及安全管理人员共87人参加了此次培训。（明溪职中）
☆ 5月13日，在2017年“欣盛·税友衡信”杯全国税务技能大赛福建省省赛（中职组）中，福建三明林业学校参赛选手李婉鑫以优异的成绩勇夺大赛一等奖，成功晋级全国总决赛。（三明林校）

☆ 5月13日，永安职专38名管理成员与骨干教师到泉州田格里拉拓展训练基地参加为期2天1夜的“铁军团队”拓展训练。（永安职专）

☆ 5月15日，2017年福建省中职学校篮球赛胜利闭幕，永安职专学生男子篮球队在全省36个参赛队中脱颖而出，喜获一等奖。（永安职专）

☆ 5月15日～18日，2017年三明市中等职业学校3D打印技术培训班在三明林校举办。来自11所中职校的35名专业教师接受了3D打印技术运用原理、行业应用及技巧培训，培训班由市教科所主办。（三明林校）
☆ 5月16日，永安职专以“弘扬工匠精神，成就职业梦想”为主题举办演讲比赛，比赛由该校团委主办。（永安职专）

☆ 5月16 日，明溪县委常委、副县长吴文明到明溪县职业中学开展调研工作，并对该校2017年工作提出宝贵建议。（明溪职中）

☆ 5月17 日，省预青办副主任、团省委权益部部长王家新一行4人组成的福建省预防青少年违法犯罪工作调研组在市县有关单位领导的陪同下，莅临明溪县职业中学开展调研督导工作。（明溪职中）

☆ 5月17日～21日，泰宁县国家电网高空作业培训在金湖旅专举行，此次培训由泰宁县安监局主办，来自全县各单位的50余人参加了培训与考试。（金湖旅专）

☆ 5月18日，“三明职业技术学院大讲堂”邀请市书画院院长、画家王鹏飞为学校师生作“‘扬州八怪’—宁化黄慎及中国画赏析”学术报告，思政部全体任课教师和校部分师生代表近300人聆听了报告。（三明职院）

☆ 5月18日,三明职院举办2017年防震避险应急疏散演练,武警三明消防支队领导、校领导赖焕标副院长和1000余名师生参加演练。（三明职院）

☆ 5月18日，受沙县南阳初级中学邀请，三明农校团委书记、国家二级心理咨询师林宏宇老师带领教学团队来到南阳初级中学，为九年级毕业生开设了一堂生动实用的中考前心理建设讲座。（三明农校）

☆ 5月18日下午，三明农校团委和南阳乡团委在沙县南阳初级中学开展共建帮扶活动，学校本次共捐出全校同学善款2000元用于捐助南阳乡家庭困难中小学生10名。（三明农校）

☆ 5月18日,福建三明林业学校被省教育厅授予“第二批学生资助管理中心标准化建设达标单位”，本批次共有45个单位获此殊荣。（三明林校）

☆ 5月18日，在由明溪县妇联、团县委、县总工会、县人寿保险公司联合举办的人寿杯“我自信，我担当”演讲比赛中，明溪职中教师黄丽飞从40余名参赛选手中脱颖而出，取得了第四名的好成绩。（明溪职中）

☆ 5月20日，由三明职业技术学院承办的2017年三明市科技活动周暨三明市第二届创新创业大赛启动仪式在三明广场隆重举行。市政府副市长程鹏鹰、三明职业技术学院副校长赖焕标、市经信委、财政局、人社局、国土局、环保局、住建局、林业局、商务局、文广新局、卫计委、规划局、工商局、质监局和食品药品监管局等领导应邀出席开幕式。（三明职院）

☆ 5月20日～21日,三明医学科技职业学院党委书记王怀毅率队赴北京与启迪集团洽谈合作办学事宜。（三明职院）
☆ 5月21日是第27次全国助残日，三明职院大学生马克思主义学习会的同学们来到市残疾人联合会盲人按摩班，与这里的学员们携手举办“我是你的眼，心与心相连——全国助残日”主题活动。（三明职院）
☆ 5月22日～27日，永安职专开展以“健康心灵，多彩青春”、大田职专开展“职教梦、知行情、快乐心”等心理健康教育活动周系列活动。（永安职专、大田职专）

☆ 5月23日上午，福建水利电力职业技术学院永安分院揭牌仪式在永安职专举行。永安市委书记蒋先东，永安市长陈文华，福建水电学院党委书记庄伟廉，副院长黄瑞梅共同为福建水利电力职业技术学院永安分院揭牌。（福建水院、永安职专）
☆ 5月24日，为庆祝传统佳节端午节，清流职高与县青少年校外活动中心联合举办了“浓情端午，粽香中心”主题包粽子活动。(清流职高)
☆ 5月24日～26日，三明市2017年中职学校教师教学技能竞赛在三明工贸举行，金湖旅专3位教师参赛喜获佳绩，其中计算机专业洪静和卢剑华两位老师分别以总分第1名和第4名的成绩荣获计算机专业一、二等奖；电工专业温利平老师以总分第4名的成绩获电工专业二等奖。（金湖旅专）
☆ 5月25日，由省教育厅主办的“福建省大学生创新创业就业公益导师服务团进校园活动”来到三明职业技术学院，多名专家为即将毕业的学生们进行了专题报告。（三明职院）
☆ 5月25日，三明职教园在多媒体会议室举办“祖国在我心中”道德讲堂活动。（市职教园）

☆ 5月25日，由国家林业局主办的第二届全国职业院校林业技能大赛在辽宁林业职业技术学院举行，福建三明林业学校学生余琪、胡婉婷分别荣获“林木种子检测”和“礼仪插花”竞赛三等奖。（三明林校）

☆ 5月27日，在大田县举行2017年全县中小学生合唱比赛中，大田职专参赛曲目荣获一等奖。（大田职专）

☆ 近日，三明工贸学校开办微课设计与制作实战提升培训班，优芽网的培训专家为老师们定制了理论+实践微课创作培训日程。（三明工贸）

        　简报（明简报字036号）     社址：三明市人民政府大楼一楼    邮编：365000

电话： 0598-8227184  8958798         邮箱：smzjs@126.com　       网址：www.smzjs.com
4
8

